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ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добар дан свима. 
 
 Констатује се да је веће у неизмењеном саставу, а да су присутни: 
заменик тужиоца за ратне злочине Кнежевић, пуномоћници оштећених 
адвокати Даниловић, Томић, Лозанијевић – Даниловић и Тодоровић, те 
Наташа Кандић, браниоци оптужених адвокати Заклан, Перковић, шта је 
са колегом Петрушићем? Добро. Вукотић, Јеврић, Перески, Калањ, 
Штрбац, Станић, Ђурђевић, Јелушић, Дозет, Бојков, Бељански, 
Мунижаба, Продановић и Сташевић. Одсутни су браниоци, адвокати 
Левајац, Апро, Станојловић и Ђорђе Мамула, те Петрушић Ненад. 
 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли су сви оптужени ту? 
 
 И сви оптужени су присутни.  
 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли су ту сведоци Дукић Никола и Кресовић Јовица, 
да ли су ту? Да ли има у публици, само моменат, сачекајте мало, господине 
Вујовићу, да ли у публици има можда за данас позваних сведока? Дукић 
Никола, Кресовић Јовица, Трифуновић Новица, Гавриловић Мирко, Новковић 
Јован, Шапић Предраг и Марчек Јан? Нема никога у поблици. Дајте, позовите 
све сведоке који су приступили да видимо ко је ту.  
 
 Нису приступили сведоци Гавриловић Мирко, достава позива 
враћена неуручена уз назнаку «отпутовао», Новковић Јован, достава 
позива враћена уз назнаку «пресељен», те Марчек Јан, достава позива 
враћена уз назнаку «нетачна адреса». За Шапић Предрага, Шапић Предраг 
је?  
 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Хоћете ми се представити редом, само да видим ко је. 
Ви сте Шапић Предраг? Даље? Дукић Никола, Кресовић Јовица? Ви сте, даље? 
Трифуновић Новица и Марчек Јан. Ви сте ипак дошли, иако је достава враћена 
за Вас неуручена као уз назнаку да је адреса нетачна. Добро, добро, уручена је 
на другу адресу. Хвала лепо што сте се одазвали позиву, ја ћу вас све замолити 
да  изађете напоље, да напустите судницу за сада, па ћемо онда позивати 
редом. Нисам сигуран да ћемо успети све да вас данас саслушамо, али у првој 
паузи ћемо имати неку представу у том смислу, па ћете бити обавештени. Сада 
сачекајте напољу ван суднице. Добро. Господине Вујовићу, ја нисам јуче 
приметио да сте Ви јуче на крају, када смо већ завршавали, да сте тражили реч, 
да сте желели нешто да кажете, па претпостављам да је ово сад везано за то од 
јуче? Изволите. 
ОПТ. МИРОЉУБ ВУЈОВИЋ:  Добар дан. Ја се извињавам због чега сам јуче 
хтео то да кажем, у вези чули сте ово објашњење Милета Бакића, значи брата 
Радета Бакића, да је његов брат читаво време тамо и да је пре два дана био на 
слави и да никакав позив није добио. То је оно што Вам кажем, значи на 
основу тога, да срећа је његова што је брат његов био, па је дао објашњење, 
значи достава уопште није извршена. Само сам хтео под хитно, значи да Ви 
покренете, извините молим Вас, само да завршим, 15 секунди. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро. 
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ОПТ. МИРОЉУБ ВУЈОВИЋ: Значи, само да име достављача Ви по хитном 
поступку узмете, касније ће се то заборавити или ће измислити било који 
разлог, значи, по хитном поступку, ко је извршио доставу и на основу чега је 
достављач написао да није на тој адреси. Чињеница да комшије га познају, 
значи то је неко убацио, иде се опет системом плашења и остало. Тамо се 
водио рат, господине председавајући, није се водила љубав. Било какво 
убиство да се десило, није нормално убиство, али у рату је дозвољено, 
разумете, тако да могу врбоват на разноразне начине. Само толико. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро, верујте ми ја сам сведок дуго времена да ово 
није ништа ново и ови људи у овим судницама су, такође, према томе сведоци 
како нам функционишу доставне службе, али добро. И Ви сте желели нешто да 
кажете, господине Вујановићу? 
ОПТ. СТАНКО ВУЈАНОВИЋ: Нисам јуче хтео да Вас задржавам, нисам добио 
транскрипт аудио записа од Јована Дуловића, а то ће ми требати за следеће 
сведоке, па ако је могуће у току данашњег дана да добијем. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Од Јована Дуловића, Ви то нисте добили? 
ОПТ. СТАНКО ВУЈАНОВИЋ: Не. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Нико, нико од вас? Тога имамо, у току дана когод није 
добио, дакле, браниоци, ко год није то добио код Снежане се јавите, молим 
вас, а Вама ће доставити. Да ли има још неко од оптужених ко није добио све 
готове транскрипте, значи мислимо на транскрипте закључно оне 
септембарске, ево да тако назовем, септембарске? Господин Шошић видим, да, 
добро. Господине Шошићу, хоћете приступити овамо само да нешто мало са 
Вама расправимо? 
ОПТ. ЂОРЂЕ ШОШИЋ: Добар дан. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Господине Шошићу, Ви сте нам први дан рекли да већ 
неких петнаестак дана не узимате храну и лекове? Да ли још увек? 
ОПТ. ЂОРЂЕ ШОШИЋ: Не, ништа и даље не узимам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А како се осећате здравствено? 
ОПТ. ЂОРЂЕ ШОШИЋ: Не дај Боже никоме. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Молим? Да ли можете да пратите ток претреса? 
ОПТ. ЂОРЂЕ ШОШИЋ: Издржаћу ја судија и ово. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Видите, господине Шошићу, Ваше је право и то је Ваше 
право да одбијате да узимате храну. 
ОПТ. ЂОРЂЕ ШОШИЋ: Одбијам, зато што знам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро, то сте нам рекли. 
ОПТ. ЂОРЂЕ ШОШИЋ: Шта ми раде и нећу да ме отрују они, хоћу да умрем 
као Србин, а не да ме трује Ђуро Комазец. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Видите, ја имам обавештење од лекара који Вас прате, 
имам информацију да је заиста Вама заказан тај преглед, тај преглед је Вама 
заказан при Клиничко-болничком центру на Дедињу за јануар месец, 
једноставно чека се на ред. 
ОПТ. ЂОРЂЕ ШОШИЋ: Речено ми је у фебруару, па ми је речено у марту, па 
ми је речено у априлу. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: То је заказано. 
ОПТ. ЂОРЂЕ ШОШИЋ: И сад када ми је било много тешко, када ме је ударио 
шлогић овај мало. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Објаснили су ми господине Шошићу. 
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ОПТ. ЂОРЂЕ ШОШИЋ: Рекли су ми тек у јануару. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Тако је, тако је, објаснили су ми, мени су објаснили да 
можете доћи на ред тек у јануару, једноставно се чека, једноставно то се чека. 
Господине Шошићу, молим Вас вратите се на Ваше место. Хвала лепо. 
Оптужена Калаба Нада нешто жели да каже. 
ОПТ. НАДА КАЛАБА: Добар дан. Ја се извињавам, исправку исказа да ли сада 
или у петак, када одговара више? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Па договорили смо се да то урадимо, ајмо то везано је 
било и за Атанасијевића. На крају ћемо то, све ћу вас питати у том неком 
смислу, да ли има интервенција, ево неки нису чак ни добили све транскрипте. 
ОПТ. НАДА КАЛАБА: Добро, у реду. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Наставићемо са доказним поступком. Позовите сведока 
Дукић Николу.  
 
 Сведок Никола Дукић са подацима као са записника од 04.11.2003. 
године. 
 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добар дан, господине Дукићу. 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Добар дан. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Дукић Никола, је ли тако? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Видим овде уписано је да Вам је надимак «Гиџа»? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Гиџа? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Име Вашег оца? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Раде. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Шта сте по занимању? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Сада сам тренутно пекар. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Пекар? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Овде сте и конобар? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Молим? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Овде сте и конобар. 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Па конобар, сада радим као пекар. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро. Где живите, где сте настањени? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: У Футогу. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Улица и број? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Реље Савића 38. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Број 38. Рођени сте у? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Вуковару. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Вуковару, 69-те? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: 69. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: 69. године.  
 
 
 Са подацима као са записника од 04.11.2003. године, па упозорен, 
опоменут, уз подсећање на заклетву дату за сведока, исказује: 
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ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Господине Дукићу, саслушаћемо Вас као сведока. 
Дужни сте да казујете истину. За давање лажног исказа се кривично одговара. 
Нисте у обавези да одговорите на питања чијим одговором би себе изложили 
тешкој срамоти и знатној материјалној штети или, пак, кривичном гоњењу, 
дакле, на та питања нисте у обавези да одговарате. У овом смислу, у овом 
правцу сте у поступку истраге положили заклетву за сведока, ја Вас на ту 
заклетву само подсећам. Ништа не смете прећутати, што год Вам је познато, о 
догађајима о којима ћемо Вас питати, Ви сте у обавези да нам изнесете по 
неком Вашем сећању на те дане. Разумели сте ова упозорења? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Рођени сте у Вуковару, тамо сте и одрасли и живели све 
до? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: До 97. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: До 97. године. Добро. Шта нам можете рећи везано за 
догађаје у Вуковару у јесен 91. године? Ви сте остали тамо, нисте се иселили, 
нисте тада, тих дана, нисте прешли у Србију или потражили неко друго место 
живљења? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Нисам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Остали сте тамо? Добро. Да ли сте били ангажовани у 
каквим јединицама Југословенске народне армије? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: На Петровој гори смо. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Територијалној одбрани или не знам ни ја што је већ 
све тамо било? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Сад је то, не знам како да кажем, територијална 
одбрана, били смо под војском, војска је била тамо, ми смо били на Петровој 
гори и слушали смо спрема се као напад за Вуковар. Иначе сам био у 
Негославцима, па сам из Негославаца пребачен на Петрову гору. Мислим тај 
део Вуковара где су Срби били. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да, да. Само претходно да Вас нешто питам. Да ли 
знате против кога се овде све води поступак? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Против Мирољуба Вујовића, Станка Вујановића итд.? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да нисте Ви можда у каквим родбинским везама са 
неким од овде окривљених? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Не. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Нисте  ни са ким? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Не. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро. 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: И били смо тамо на Петровој гори до напада на 
Вуковар који је сад 14-г, 15-ог када је кренуо и извршен је напад. Добили смо 
дан пре, сад нисам сигуран, не сећам се добро, војне униформе од војске, а 
војска је била запосела положај ту где је Петрова гора, биле су њиве, они су 
комплет ту положаје, та Митровачка бригада ако се не варам и онда смо пре 
напада на Вуковар, добили војне униформе од њих, оне класичне СМБ 
униформе које смо обукли и речено нам је да ће се сутра кренути у напад на 
Вуковар. Као када авијација ваљда удара и онда ћемо ми кренути да се спојимо 
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са том Митровачком бригадом која је ишла из правца Петроваца, то није 
далеко можда неких километар, тако. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро. 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: И ту ноћ када смо добили униформе, сутрадан је 
кренуо напад, не знам око један-два сата, после подне, углавном. Ту смо се 
спојили са војском и онда је кренуо тај, како да кажем, фронтални напад на 
град. Ишла се деблокирати касарна, пошто је касарна била блокирана. И први 
дан нисмо, тек други-трећи дан деблокирала се касарна и стали смо на неким 
линијама где је «Вутекс» и не знам тамо где је касарна, ту се стало. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро, немојте нам говорити баш тако детаљно, о 
конкретним операцијама, напредовањима итд., то је можда прича за неке друге 
просторе, али конкретно Ви у којој јединици сте били? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Па сад ја не знам, нас је било 40-50 Вуковарчана 
који су кренули и онда смо се припојили војсци. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Припојили сте се војсци? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: ЈНА. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: ЈНА, добро то је доста општи појам, него некој 
конкретној ЈНА јединици, некој чети, неком батаљону, не знам ни ја? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Не знам, сад, ту јединицу нисам познавао, ни 
официре. Не бих знао рећи. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Од кога сте примали наређења, ваљда сте добијали нека 
наређења од некога? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Па били су официри. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ко Вам је командовао Вама и људима око Вас, људима 
са Вама, ко Вам је командовао? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Па не знам, не сећам се. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Кажете, има вас 40-50? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Па ваљда неко командује са вама? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Па не знам, ваљда је Душко Јакшић био, као он је 
био резервни старешина. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да. Ви нисте имали неки чин? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Не. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Или нешто? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Не. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ако сам добро схватио, Ви сте непосредно пре ових 
дешавања, уствари и одслужили војни рок у ЈНА? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Да, ја сам се скинуо 27.06.1991. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: 1991.? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Били сте обичан војник? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Да, да, да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Све ово време до завршетка борби сте били у тој 
јединици? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Не, био сам премештен. Требала се оснивати 
полиција, па сам био премештен, требао је Марко Цревар, као полицајац, да 
оснује полицију и био сам премештен код њега. Међутим, од тога није било 
ништа и онда се оформила, дошло је још из Вуковара Вуковарчана који су 
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били Срби и онда смо нас двадесетак, не знам сад бројке, углавном смо 
запосели положаје на Дом здравља где смо били под командом, били су из 
Панчева, јединица та, капетан Капор, да, ЈНА. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Капетан? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Капор. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро. 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: И онда смо фактички били тамо до, било је пар 
напада и није се ишло даље и тамо смо били до пада Вуковара. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Познајете, рекосте и Мирољуба Вујовића и Станка 
Вујановића и све остале овде? Шта су они били у то време, где су они били, у 
којим јединицама, да ли то знате? Јесу били са Вама у тој јединици? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Не. Они су били с друге стране града, где се ишло 
на Милово брдо, и шта ја знам, тај део града, горе, брдо. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли знате у каквим, којим јединицама су они били? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Па били су, када је дошла гардијска бригада, под 
гардијском бригадом. Сад ти официри који су били командири, Радић, 
Бојковски, већ сам и заборавио. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли имате сазнања о томе, јесу ли имали каквих 
командних дужности и одговорности, јесу ли били само обични војници? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Ја сам то и у истрази рекао и стојим иза тога. Ми 
смо фактички више били, оно када се припрема напад неки или акција, да каже 
то је та улица, ту има таквих кућа, шта ја знам, могла би упоришта бити овде, 
овде, мислим, нисмо војни стручњаци да сад ја знам испланирати напад или 
нешто, углавном смо више, али знам добро да су дошли са туристичком картом 
града Вуковара, гардијска бригада и онда кажеш у тој улици има, шта ја знам, 
ту упориште, или овде, или онде, тако да смо више говорили и онда су они 
склапали акције. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Као неки познаваоци терена? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Па тако. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: У истрази сте Ви рекли, ја знам да је за време борбених 
дејстава командовао Мирољуб Вујовић једном четом, а Станко Вујановић 
другом, а Камени својом јединицом, то сте рекли у истрази? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Па ја не знам, мислим, али за Каменог знам да је 
довео те добровољце, јединицу добровољаца који су дошли у Вуковар, али не 
знам тачно када. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да, па сад шта је, шта је тачно, је ли тачно то да су они 
командовали неким јединицама које Ви, ево, називате четама или су били само 
водичи, познаваоци терена? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Вероватно су била, ако се може чета од 20-30 
људи назвати чета, онда. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Па добро, да ли су командовали групом људи? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Они су примали наређења и ишло се даље, не 
знам како да Вам објасним. Јер војска је издавала комплет сва наређења, када 
се иде у напад, шта се ради и где ће се ићи. Е сад, кажем Вам, фактички ми смо 
знали град, улице и шта ја знам, и пре тога су људи знали где су Хрвати имали 
пунктове, где су држали страже и шта ја знам, јер су имали барикаде по 
улицама и бункере су правили, шта ја знам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ту у Вуковару сте дочекали крај борби? 
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СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Престанак борби? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Нас занимају догађаји везано и овде расправљамо 
управо о овим догађајима и догађају на Овчари, и непосредно после тога. Шта 
нам знате о томе рећи? Да ли знате где је Овчара? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Па, знам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: То пољопривредно добро тамо? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Добро, да знам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли сте Ви били на Овчари у ово време о коме ми 
говоримо? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Који је то дан? Причајте нам та Ваша запажања и Ваша 
сазнања везано за то, када је то било, шта сте Ви запазили? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Па не знам, ја знам рећи само да сам сасвим 
случајно се нашао када су два официра са војним возилом, оним пухом, дошла 
и тражили су пут до болнице и као да им покажем и са њима сам отишао за 
болницу и тамо смо дошли и били су људи, били су у цивилу сви. И када смо 
дошли, чуо сам да је Шљиванчанин је био тамо и рекао је каже да ко год је 
учествовао у борбама, да ће му бити суђено, а да се транспортују рањеници и 
лекарско особље да се транспортује, колико сам разумео, за Хрватску. То сам 
био у болници када је то господин Шљиванчаин изрекао. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли знате који је то дан, можете ли то везати за неки 
датум, за тај рецимо датум престанка борби, крај операција? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Јесте сутрадан, сутрадан сам ја на Велепромету 
сасвим случајно и зауставио војно возило, значи од пада Вуковара када су се 
они предали навече или када и сутрадан војно возило дошло је и тражило, нека 
два официра су била унутра, тражили су пут до болнице. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да, да. 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: И питали су ме, јел могу с њима да им покажем 
пут и отишао сам и тако сам и ушао у болницу. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да, разумем. Даље, шта сте даље радили, шта се даље 
дешавало? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Па, сад ја слабо баратам с тим датумима. Ту смо 
били и онда су рекли, да има аутобуси који ће возити у затворе да им се суди. 
И било је пар аутобуса где су рекли, ко се није био обукао у униформе и шта ја 
знам, ко се није огрешио, да ће ти ићи за Хрватску. Срео сам тамо колегу 
једног Хрвата што смо били добри и његову мајку и тако смо мало попричали 
и питао га, био је рањен у ногу и онда сам га одвео, у те аутобусе, били су с 
друге стране. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Како се зове он? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Гунчевић Дамир. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Гунчевић Дамир? Добро. 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: И одвео сам га тамо и ништа, мало смо 
попричали, поздравили се и онда сам ја отишао. И отишло се из болнице. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Везано за то, у овом записнику из истраге, Вашем, Ви 
наводите, ја нисам много ни питао да ли се борио на хрватској страни, него 
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сам једном официру рекао: «овај је био добар, исправан», па је тај официр 
дозволио да га пребацим у онај аутобус који је требао да иде за Загреб? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Па нисам ја рекао, знао сам, био сам добар с њим, 
могу Вам искрено рећи да нисам ни размишљао да ли се борио или није. Ето, 
сматрао сам на неко пријатељство и шта ја знам, да не иде у затвор. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Па не, питам Вас, да ли је тачно то да сте Ви то тако 
комуницирали са тим официром и да сте га одвели у тај аутобус за Загреб? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Па распитао сам се где су ти аутобуси и онда је 
показао, тако да смо и њега и његову мајку, али оца, он је рекао да му оца 
нађем, а нисам му успео наћи оца, тако да му је отац завршио у Митровици, јел 
у Митровици, не знам у којем затвору. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Шта се даље дешава? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Па, тај дан, ништа пребацили су, сутрадан не 
знам сад тачно датум, не сећам се добро, негде у послеподневним часовима, 
чуло се да има неких заробљеника на Овчари и ја сам претпостављао да су то 
са Митнице, пошто њих нисмо видели и шта ја знам, па сам ишао, имао сам 
исто неког познаника да видим, да прошетам.  И отишао сам горе са возилом, 
неки је био водник, возио их је, да ли још пар, не сећам се добро, отишли смо 
горе. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: На Овчару? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Кажете, био је неки водник? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Па чин водника је имао. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли можете, ево два месеца сте тамо, практично, да 
ли можете разликовати, јел то био активни војник или неки резервиста или 
неко, није неко из Вуковара? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Оне чинове ту, није био из Вуковара, није, барем 
мислим да није. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не знате како се  зове? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Не бих знао. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли Вам говори нешто име Стаматовић Зоран? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Познато ми је то, али не могу се сада сетити. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Али да ли то име, евентуално, можете повезати са тим 
водником? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Не, не. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не бисте могли? Добро. Ко је још био? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Па не знам, још две-три особе. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Цивили, војници? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Војници били су. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Војници? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Да, да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро. 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: И дошао сам горе, сад не баратам са сатима, али 
после подне негде, не знам сад тачно колико је било и били су, кад сам изашао 
из аута било је једно, шта ја знам, једно доста аутомобила паркирано и војна 
полиција је чувала. Ја сам питао оног војника, одакле је то, каже са Митнице 
извежено, стојала тамо на том великом паркингу. И рекох: шта има, каже има 
тамо заробљеника. Видео сам два или три аутобуса паркирана тамо и отишао 
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сам до тог хангара где је било доста људи испред. Већ је онако био мрачак и 
питао сам овог колегу Савића, рекох: шта је то, каже заробљеници. Нити ми је 
рекао који ни шта и стајала су два војна полицајца на улазу овако неки улаз у 
хангар је био. И питао сам оног полицајца, јел се може видети, каже не може 
се унутра, тако да сам успео са врата само да их видим. Нисам ни улазио 
унутра. Са улаза овако провирио и погледао. Видео сам, не знам сад колико их 
је било, седели су сви доле и ћутали 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Како су били обучени, како су изгледали? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Па шта ја знам, покуњено су изгледали, а били су 
обучени углавном сви у цивилу су сви били обучени, нисам запазио да је неко 
у униформи био. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да има неку униформу, да ли је било жена, деце? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Нисам видео. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Нисте видели? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Не. И онда сам стајао тамо и питали смо јел се 
може ко исто тако извући или ће ићи у затвор, речено је каже, нико не сме да 
изводи неког одавде. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ко Вам то каже? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Па не знам неко је причао, јел било је ту доста 
људи. То је као неки плато испред, шта ја знам, то је маса људи и онде смо 
стајали. Ја сам мислио да ће их пребацити исто, јер пре тога су пребацили, сада 
не знам тачно колики број, то је, уствари, она размена, што је касније 
извршена, они Вуковарчани што су пребачени и ја сам мислио исто да ће их 
пребацити исто и ове за затвор. Међутим, док смо тамо стајали, она два 
полицајца што су била, они су се склонили са улаза и дошао је трактор и 
почели су да товаре. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Само са улаза су се склонили? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Па склонили се, да, са улаза, јел тамо је била исто 
једна јединица, тај хангар, било је још тамо неких хангара, била је јединица, 
ЈНА, а сад не знам која је била тамо јединица, било је војске. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Хоћете нам мало описати, нисам сигуран да смо ми 
после свега овог времена овде у овој судници стекли неку представу о томе, 
како то изгледа то пољопривредно добро, јел тамо има више хангара? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Па колико се, господине судија, ја сам рођен у 
Вуковару, али никада нисам био на Овчари, мислим, знам оно из прича да су 
тамо живели, били је тих монтажних кућа, ти сезонски радници, шта ја знам 
који су радили, било је један и било је тамо исто неко двориште, хангари, 
видео сам пољопривредне стројеве, е сад колико још тога има, у том кругу. 
Тако да, колико сам успео видети. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Кажете, била је ту војска негде у близини смештена? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Да, да, смештена, по тим кућама и био је други 
хангар. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Колико је то далеко од овог хангара о коме говорите? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Па близу, мислим, није далеко, све је то на, како 
да кажем, на једном делу. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Разумем, добро. Кажете ова два полицајца та, или како 
рекосте? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Да, војна. 
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ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Војна. 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Са белим опасачима. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Белим опасачима? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Они су се склонили са улаза и дошао је трактор? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро. 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: И почели су утоварати. Нисам видео, питам где 
ће, нико није наш, нисмо се знали и учинило ми се да сам видео једнога што 
сам га познавао да га утоварају и када је трактор кренуо, сео сам на трактор 
горе. Био је Камени са мном и не знам још пар њих. И отишли смо, мрачак је 
онако био. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Како, Ви сте сели горе на кабину трактора? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Да, да, да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А како је онда Камени био са Вама? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Па био је у трактору. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А у кабину трактора је сео? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: У истрази сте рекли да је сео и «Мали Џо»? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Па ја га нисам онда познавао, они су мене, мали 
човек, мали, био је неки мали, али шта ја знам, нисам знао ко је, јер ја, иначе, 
те који су били добровољци, нисам био са њима ни у борбама, нисам ни 
познавао, тек касније. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Тек касније? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Да, касније сам их и упознао и шта ја знам, неки 
су се и оженили, неки су и остали живи, шта ја знам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да, добро. 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: И онда, ја сам мислио да ће их пребацити негде 
друго. Кажем Вам, нисам имао сазнања, да ли још шта постоји ту, тада сам био 
на тој Овчари, никада до сад нисам, нисам имао потребе да идем горе. И било 
је добро док се силазило, ишли смо цестом и онда се скренуло лево у атар. И 
онда сам видео да нешто неће ваљати. Међутим, већ је било људи поред, то 
како се ишло, кренуло тим путем и видео сам људе около доле и гледао сам и 
после једно, не знам сад тачно, не могу сад тачно рећи, пет минута, колико смо 
прешли је стао. И ту сам видео групу људи, ја сам у истрази дао процену 40-
50, али не мора бити, знате, али видео сам доста људи. И стала су, ја сам 
скочио доле, Камени је изашао и стали смо са стране, тамо су већ чекали, да ли 
је то неко спремао, да ли је неко, не знам тачно, и та приколица је била 
затворена, затворили су је, изашли су ови напоље, да ли је била ископрана 
рупа и да ли је била ту, не знам, нисам видео у оном, мрак је онако био, нисам 
ни запажао ни како су изашли. Запуцало се и ја сам окренуо главу и касније 
сам видео да су попадали доле, хтео сам да идем, али нисам никог доле толико 
познавао, пуно непознатих људи је било. Када је трактор окренуо, сео сам на 
трактор и вратио се горе. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро, даље? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: И горе сам био испред, видео сам, Камени се 
вратио и Камени је отишао, да ли је нешто промрмљао, колико сам га разумео, 
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као ово неће ваљати, когод је ово урадио, то не ваља и видео сам да је отишао 
тамо у правцу паркинга. Касније га нисам ни видео. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: То када сте се вратили? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Да, да, да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли је он остао тамо, да ли је он остао тамо, па сте га 
видели да се на крају вратио или сте се вратили заједно са тим трактором? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Да, да, заједно смо се вратили. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Пошто сте заједно и отишли? У том смислу Вас питам. 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Да, да, заједно смо се и вратили и после тога је он 
отишао. Мислим ја га нисам видео касније, био сам још ту неко краће време, 
тако да га нисам ни видео. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Колико сте још били ту? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Па једно пола сата – сат, не знам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Још? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Јесте били ту сами или сте били у друштву с неким? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Па видео сам, био сам са тим Савићем, стојали 
смо, када је Штука извео једног заробљеника и када му је пуцао у потиљак. 
Пуцао је у њега и овај је пао тамо, да ли је био неки канал уз асфалт, углавном 
је пао и нисам га касније ни видео. И ја сам се окренуо и отишао и отишао сам 
до војске тамо где је била и не знам колико сам се задржао и кога сам нашао са 
превозом и отишао сам за Вуковар на «Велепромет». 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А Кресовић, је ли Кресовић са Вама? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Па да, Кресовић је отишао, јел он је тражио оца и 
мајку, јавили су му да је у Негославцима, јел су његови родитељи били доле у 
подруму за време борбених дејстава. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Што сте уопште се попели на кабину тог трактора? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Па не знам, није ми ни дан-данас јасно. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: О чему сте мислили тада? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Да ће их негде пребацивати, да видим шта како, 
међутим, тек када смо скренули у њиве, онда ми је било јасно, нит скакати, не 
знам, господине судија, осећао сам се стварно, видим људе, нити икога 
познаш, нити знаш, тако да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Господине Дукићу, Ви сте саслушани код истражног 
судије и пре тога сте саслушавани исто од стране полиције, био је ту присутан 
и заменик тужиоца за ратне злочине, па и том приликом сачињен је један 
записник, у та два наврата сте говорили и детаљније нешто и другачије него 
данас, знате? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Како детаљније? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Рекли сте: «у једном моменту сам поред једне велике 
рупе видео 40-50 људи, била је ту нека лампа и трактор се зауставио близу те 
рупе». 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Па не знам да ли је била лампа, они су то мало и 
под стресом, да ли је била лампа, не могу ја рећи да је била лампа. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А да ли је била рупа? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Рупа јесте била. Али ја Вам говорим, не знам да 
ли је ископана и да ли је то тако било, разумете ме, да ли је фришко ископана. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А да ли је фришко ископана? 
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СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: То не знате? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: То, не знам, или је већ ту била, не знам, зато Вам 
кажем. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Можете ли се определити, којих је то димензија било, 
та рупа, како је то изгледало, каквог облика, којих димензија? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Па не знам коликих димензија, али била је 
ископана, некако неправилно, што ја кажем, више онако је била? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Колико дубока, рецимо? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Нисам видео, нисам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли је била празна, у смислу, да ли је било у њој 
лешева? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Нисам видео. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Нисте видели? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Нисам видео. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Говорили сте тада, у оба та наврата сте говорили, како 
су ти заробљеници постројени, па се од ових 40-50 људи одвојило њих 10-15, и 
стали на можда 3 метра испред њих и потом пуцали. 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Па пуцали јесу, али не бих ја то назвао, оно 
класично стрељачки строј, разумете, више је то мени. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Рекосте, оно су само изашли, а онда се запуцало, па нам 
није јасно, како је то дакле запуцало, са свих страна, свих тих 40-50 људи,  
разумете? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Није то био неки класични стрељачки строј, 
разумете ме, како гледамо оно у војсци и шта ја знам, што се гледа на 
телевизији, него више ми је било да су стали овако у ред, некако нагурани и 
шта ја знам. Тако да не могу рећи да је то сад и с тим људима. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Шта ради Камени за то време? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Камени је стајао, ништа, тамо поред је стајао. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Поред чега? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Па тамо, како је трактор овако паркиран, он је ту 
стајао, ваљда је и он видео. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Поред трактора је? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Па, мало иза, овамо, како је приколица, разумете 
он је негде ту стајао, тако, ја сам мало даље од њега стајао. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли сте видели још кога тамо од Ваших познаника из 
Вуковара, људи које познајете уопште у тих 40-50 људи? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Па више је непознатих људи мени било тамо, 
видео сам овога Пејића и не знам да ли сам овај Маџарца, он је даље стајао, 
али ја сад не бих да грешим душу, да кажем, мрак је исто био, слабо се видело. 
Не бих да грешим душу да кажем. Е, тешко је било, кажем Вам, и то у моменту 
све што се десило. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Шта нећете да кажете, да грешите душу, па да кажете? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Па не бих, да га можда нисам, шта ја знам, нисам 
баш сасвим сигуран. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да сте га видели уопште тамо? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Молим? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Нисте сигурни да сте га уопште тамо видели или шта? 
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СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Па ја сам мислио да сам га видео, али нисам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Нисте у то сигурни? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Сто посто сигуран, да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Па знате да сте у оба та наврата приликом саслушања 
код истражног судије и пре тога, у присуству заменика тужиоца за ратне 
злочине, рекли да је био тамо Предраг Маџарац у стрељачком строју, а само 
што нисте сигурни да је пуцао, јер нисте видели ватру из његовог оружја? А 
данас нам кажете да уопште нисте сигурни да сте га видели тамо на том 
локалитету међу тих 40-50 људи? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Па знате како, ја кажем ја сам био и под стресом 
и све то испитивање, нисам ја, инсистирало се, како ја сад кажем да ја тамо 
људи нисам познавао, нисам фактички, ево видео сам малог Пејића тамо и ја 
сам, мислио да је Маџарац горе, био је удаљен, како кажем Вам, то је 
незграпно било, није то сад да су они стајали један поред другога, класичан 
стрељачки вод. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Како су стајали људи који су изашли из приколице, 
како они стоје? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Па ништа, истерани напоље е сад не знам да ли су 
их окренули, леђа или су напред, истерани тамо пред ту рупу и онда се 
запуцало, када су изашли. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли су постројени тамо испред те рупе сви одједном? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Па што је било у приколици, све је изашло, да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Колико је по Вашој процени, било људи у приколици? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Па не знам, можда једно двадесетак, можда мало 
јаче, али ту негде. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А ови који су пуцали у њих? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Па ту сам рекао сам, десетак можда, не бих знао 
тачно рећи тај број. Испод десет људи није било, гарант, али десетак да, да ли 
који више или мање, мислим оно. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли они стоје испред њих, око њих? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Па било је около, да, људи онако са стране су 
стајали, шта ли су радили, обезбеђивали, не знам, са стране су стајали. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Е сад, да ли Ви видите Маџарца тамо уопште и где, да 
рашчистимо то, да ли га игде видите? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Па ја мислим, господине, да сам га видео. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Е онда сад, где би то могло по Вашем сећању? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА:  Па то је стајало негде горе овако, од мене удаљен 
је био, шта ја знам, једно двадесетак-тридесет метара. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Па да ли је то та група људи од 10-15 који пуцају у ове 
или није? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Па сад, кажем Вам када је све то, како да Вам 
објасним, незграпно је стајало, знате, да су то сад стајали сви, можда је неко и 
са оне стране са стране пуцао, не знам, мислим то је запраштило одједном и то 
се брзо завршило. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: «Видео сам тамо и Предрага Маџарца, такође из 
Вуковара, мада за њега нисам баш видео да је пуцао. Сада објашњавам, да 
практично нисам видео ватру из цеви његовог оружја», то је Ваш исказ код 
истражног судије, што ја сад читам. Кажете Камени не ради ништа? Стајао је. 
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СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Стоји, да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Опет ћу морати да прочитам неки, један део Вашег 
записника о саслушању Вашем пред истражним судијом, «знам да је Каменом 
пришао један човек и клекнуо и ухватио га око ногу и молио да га спасе. 
Камени је само слегнуо раменима, окренуо се и отишао». 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Јесте. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: То сте рекли код истражног судије? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: И то потврђујем. Морате ме подсетити мало, 
заборавио сам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Дакле, па добро ја сам Вас питао, шта је Камени радио? 
Док сте Ви били након повратка од те рупе, кажете били сте тамо испред 
хангара? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: На том делу, били сте још пола сата до сат времена? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Па тако. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Шта се дешава даље са тим људима у хангару, шта се 
дешава испред хангара? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Па испред хангара. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Рекли сте да је Штука извео тог једног и пуцао му у 
потиљак? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: То је само, само сте то једном видели? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Он нам је овде рекао да их је извео заредом више, 3 или 
4? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Не знам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Једног па другог, па трећег, па. 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Ја сам видео то. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Молим? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Само једног. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ви сте видели само једног? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро. Шта се још дешава около хангара, испред 
хангара, вратили сте се са тим трактором, рекли сте, где се трактор паркирао? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Па на истом том месту испред тог улаза и 
наставили су даље да се утовара унутра. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Заробљени, ти заробљени из хангара да се утоварају у 
трактор и одлази? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Да.  
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Колико тако сте Ви отпратили тих долазака и одлазака? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Два, можда три, не знам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: У истрази рекосте четири или пет? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Ја увек кажем, толико година је прошло да ја сад 
кажем четири или пет, шта ја знам нисам сад ја пратио сваки шта ја знам да ја 
сад кажем сваки одлази, то што се дешавало. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Кажете Ви сте тамо стајали само ништа нисте радили 
били сте и са Савићем, Савић Мирославом и Кресовићем, Кресојевић? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Да. 
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ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли сам Вас добро схватио јесте ли се Ви са 
Кресовићем вратили назад у Вуковар или не? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Јесмо, чини ми се. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: У истрази сте рекли да сте се заједно вратили? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Да, да смо отишли на «Велепромет», онда је он 
отишао за Негославце, ја сам у Негославцима видео родитеље. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: То је тако формулисано, али не могу, јесте ли све време 
ту испред хангара били са Савићем и Кресовићем или не, све време након 
повратка с трактором, све то време испред хангара тих пола сата, сат времена? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Видео сам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Или само у смислу да сте били неко време и са њим? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Био сам са Савићем, Јовицу сам касније нашао у 
оном где је војска била тамо онај други хангар што је удаљен од тога. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Војска је баш била у другом хангару? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Па био је један део хангара били су тамо по оним 
кућама, било их је знате како ту испред хангара исто, војних униформи. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Јел било војних возила? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Нисам видео. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: У истрази сте Ви рекли, па морамо то мало да 
расчистимо, кад је већ почео да пада мрачак ја сам видео да је дошао један 
трактор с приколицом која је била затворена и стао испред улаза у хангар а то 
је било отприлике 10-ак минута што је војна полиција напустила обезбеђење 
хангара, па да ли сматрате да је то уствари ова два војника су се склонили са 
улазних врата, јер ово како је овде формулисано у истрази што је војна 
полиција напустила обезбеђење хангара то може да се схвати на други начин, 
па сад само да расчистимо сад шта то уствари значи? Ви данас рекосте та два 
војна полицајца који су били на улазним вратима су се склонили? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Ја их нисам видео касније. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли је било, изузев та два војна полицајца, значи 
претходно говоримо о томе кад сте Ви дошли тамо итд., па сте провирили у 
хангар, да ли је било изузев та два војна полицајца да ли је било још војних 
полицајаца? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Кажем Вам само сам видео зато што су баш на 
улазу њих двојица стајала, на улазу тог хангара колики је улаз њих двојица 
није то велики улаз, можда овако мало већи од овога, њих двојицу сам видео, 
нисам више видео да ли је још ту војске је било, сви смо били у униформама, 
тако да не знам, али њих сам запазио по белим опасачима. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли знате односно да ли се сад сећате кога сте Ви то, 
тамо рекосте учинило ми се да сам тамо видео неког заробљеног, па сам 
схватио да је то неки Ваш мотив што сте се попели на трактор? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Јесте. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли знате ко је то, да ли се сада сећате? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Био је један момак што је ишао са мном у школу 
Јурела Дамир њега сам препознао и уствари са Савићем тим Мирославом је 
ишао у школу још он мени њега покаже каже ено га тамо, каже и он седи, тако 
да смо само онако махнули поздравили и док је седео у хангару. 
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ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Кога сте, да ли сте изузев ево рекосте за Каменог да ли 
сте кога друго од овде оптужених тамо за то време које сте Ви провели на 
Овчари видели? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Кад сам дошао из Вуковара на Овчару видео сам 
се са «Куштром» и са «Булиџом» тамо испред нешто смо шта ја знам да ли смо 
попричали, не сећам се, углавном сам мало причао са њим. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: «Куштро» је Мугоша Горан? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Мугоша Горан, да, извињавам се. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А «Булиџа» је Булић Милан? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Да, Булић Милан, тако да сам њих двојицу. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли сте још неког од оптужених тамо видели 
Вујовића, Вујановића? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Нисам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Познајете ли Атанасијевић Ивана, схватио сам да 
познајете, Хусник Ивица се тада звао звани Ико? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Нисам не сећам се да сам их видео. Кажем било је 
доста људи, била је гужва онако сад ја не могу да проценим колико, шта, али 
било је доста људи тамо испред и стајали су тако да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Све то на неком простору испред хангара? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Па да, то је велики плато како да Вам кажем. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Асфалтни или земљани? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Па било је ако се добро сећам и било је нешто и 
бетонирано и било је и земљано. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Шта су радили ти људи, ко су ти људи, шта су радили? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Па стајали су тамо, кажем било је свакаквих, 
стајали и чекали, сад шта су радили кажем Вам интересовало ме је навише што 
ја у исто понављам до јуче смо живели заједно и онда се окренули борити 
један против другог, па онда вуче те нешто да видиш да се сусретнеш са њима 
да видиш шта, како, због чега и тако да смо до јуче јели и пили а преко ноћи 
малтене окренули пушку један против другог. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Сад не знам да ли сте Ви то заборавили данас да 
говорите али ја ћу Вас подсетити у истрази Ви исто кажете «кажем да се сећам 
да је неко рекао да не сме нико да побегне из приколице иако је она била 
затворена споља и није се могла отворити» тако сте рекли у истрази да је неко 
рекао да нико не сме да побегне из приколице. 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Па нису могли ни побећи изнутра. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли је било такве неке приче или ово што сте рекли 
пред истражним судијом тачно или није? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Па може бити да је неко из оне гужве да је рекао 
нешто да се не сме дозволити да неко побегне и шта ја знам, може бити.  
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: У истрази сте Ви такође рекли: «искрено речено ја сам 
и раније претпоставио шта се може десити кад смо још били код хангара али 
тек кад смо дошли до Грабова схватио сам шта ће се десити». 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Неке сумње су постојале, не могу Вам објаснити 
шта. Јесте се сумњало, нико није могао претпоставити да се то може десити, 
није то не знам шта ипак је то било људи тамо и шта ја знам доста ето и бојка 
кажу да је укупно било 200 људи ипак је то не можете ви не знам за мене је 
било несхватљиво а сад увек сам некако мислио пребациће их негде па ће их, 
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почео је мрак падати па ће их транспортовати, међутим, кад сам већ дошао кад 
сам скренуо у њиве био је асфалтни пут то сам запамтио у лево се скретало, 
онда ми је било јасно да није то то, била је њива, да ли је било кукуруза не 
знам ни ја, онда сам знао. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли је било возила која су ишла са трактором било 
испред трактора, иза трактора? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Било је једно возило заглављено можда од цесте 
не знам сад тачно, стотинак метара било је стајало да ли се заглавило, 
углавном није се мицало. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: То сте возило тамо затекли кад сте наишли трактором, 
оно је било тамо заглављено стајало је тако, али када сте ишли од хангара да 
ли је било каквих возила за трактором или испред трактора неких других? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Не, иза није. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А кад сте дошли тамо код те рупе, да ли је тамо било 
каквих возила, јел сте тамо затекли каква возила? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Тамо нисам видео, не знам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли сте тамо било где на Овчари или тамо код рупе 
видели Бору Латиновића? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Не сећам се да сам га тамо видео. Знам  Бору али 
не сећам се. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли можемо онда закључити да изузев Булића и 
Мугоше никога на Овчари, тамо на Грабову, нисте видели изузев ово што сте 
ово објаснили и како сте објаснили Каменог и тј. да будемо прецизни 
Ланчужанина, јел тако и Маџарца, никога од осталих овде оптужених нигде за 
то време Вашег боравка на Овчари нисте видели? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Не сећам се да сам видео.  
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли можете проценити колико је сати ако је ово већ 
падао мрак кад сте дошли колико је сати кад сте напустили Овчару, које 
време? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Не бих знао, већ је био мрак. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Био је мрак, скоро је био мрак и кад сте дошли, мрачак, 
сумрак? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Да, 11. месец.  
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ви кажете управо тако је то формилисано сад «сећам се 
да сам у стрељачком воду», па се користи тај термин «у стрељачком воду 
видео Пејић Милорада из Вуковара који је пуцао у заробљенике, такође у 
стрељачком воду био је и Предраг Маџарац али нисам сигуран да ли је он 
пуцао на заробљенике», значи говорите о стрељачком воду? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Ја сам рекао да је овај био близу па сам видео, 
али овај је био у даљини горе, био је мрак тај мрак онако да ли је однекле 
светло било. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Шта је осветљавало те људе, заробљене шта је 
осветљавало да би се уопште могло пуцати у њих? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Где мислите, доле где су стрељани? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да. 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Не знам, нисам видео, чак и нисам видео ни лица 
тих изузев оног горе што сам видео да је овај ушао оно пред хангара али доле 
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нисам ни видео лица, само су стајали, нисам ја видео да ли је не сећам се да ли 
је било, то сам у истрази рекао не сећам се да су негде светла била или нешто.  
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ни у једној овој прилици нисте говорили то да се 
Ланчужанин вратио односно да је напустио убрзо након повратка то са тим 
трактором којим сте и отишли заједно и да је говорио то што је говорио у 
смислу да то није добро итд., кажем ни приликом овог саслушања од стране 
радника полиције и Тужилаштва за ратне злочине и код истражног судије? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Они су где је ово где је оно, није се то јуче 
десило разумете, ипак је прошло неких 13 година да ја сад у детаље повежем 
шта ја знам овако, онако, ја све кроз сећање неко. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ово је сад резултат неког накнадног сећања, присећања 
и тако? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Знате како нешто се присетиш, углавном се 
гледало да се све заборави ако се икако може, јел тако.  
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли сте знали ко је «Топола», лице са надимком 
Топола? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Чуо сам да је неки добровољац. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли сте га познавали? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: За «Малог Џоа» Ви баш користите те термине «Мали 
Џо»- «знам да је био врло низак растом и био је врло често поред Каменог као 
прилепак» о њему сте говорили као о лицу које је са Каменим ушло у кабину 
трактора, Ви горе на кров? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Нисам ја рекао да је био прилепак, да је био низак 
раста тек касније, господине судија схватите ја све те људе знам, али тек 
после, е сад онда повежем видим да је био неко малог раста, а сад ко, тад ја 
нисам ни познавао, разумете, у том моменту нисам познавао «Малог Џоа» него 
тек касније сам га упознао, долазио је тамо у град и шта ја знам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ко је «Кина»? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: «Кину» знам, касније је био код Каменог, тако га 
и знам по надимку. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Кина? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Да.  
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Касније био код Каменог? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Па не био је код Каменог али касније сам га 
упознао. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Тих дана за то време? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Да.  
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли знате ко је «мајор Катић»? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Знам, он је оженио Вуковарчанку. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да. Да ли га знате именом, презименом? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Па Катић знам само Катић али именом не знам, 
заборавио сам можда сам знао, али не знам, углавном Катић. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли је он био на Овчари? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Не знам, нисам га видео, али ја комплет ту 
јединицу те људе што Ви мени набрајате кажем нисам знао у то време. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: «Не могу са сигурношћу рећи али мислим да је био и 
мајор Катић на Овчари», то сте Ви рекли код истражног судије када сте 
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саслушавани, «не могу са сигурношћу рећи али мислим да је био и мајор Катић 
на Овчари»? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Не сећам се, може бити.  
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Молим? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Не сећам се.  
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ко је Цвијановић Драган? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Кум мој. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: То је Ваш кум? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Да.  
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Господине Дукићу кад сте Ви упознали Маџарца? Од 
кад се знате? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Ја сам њега док сам био на Петровој Гори видео, 
али нисам контактирао с њим, разумете, него неко је показао, да ли је дошао 
мотором, ми смо били тамо у кућама код тих људи што живе, а видео сам на 
улици на мотору, а касније смо се шта ја знам упознали кад сам ја држао тај 
локал у Вуковару и радили смо касније код Цвијановић Драгана у дискотеци, а 
кажем у Петровој Гори. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Код Вашег кума? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Како је његов надимак, јел Гага можда? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Гага. Видео сам га кад је био на мотору и не знам 
ко је доле био и онда су рекли то је мали Предраг Маџарац. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Видите, Маџарац негира да је уопште био на Овчари 
тамо на Грабову и на Овчари да је био он то негира, знате, а за Вас каже да сте 
се упознали тек неколико година након овога, да сте се вас двојица упознали 
тек неколико година након тога па Вас питамо да то коментаришете? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Нисам се упознао с њим тад, тек сам га на улици 
видео, неко је рекао, стајали смо поред њега, кажу то је Пеђа. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: То је Пеђа? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Па да Предраг Маџарац. Тамо му је био, не знам 
који му дође род на Петровој гори где је била амбуланта, где смо ми направили 
тамо неку амбуланту Предраг Маџарац је био, нас тројица, не знам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Из времена пре тих несретних дешавања тамо, дакле, 
претходних година одрасли сте у Вуковару, да ли сте из тог времена знали као 
Пеђу? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Не.  
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Кад сте га први пут видели? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Тада да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Када тада? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Па тада кад сам рекао мислим. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: То тај кад сте рекли то је Пеђа? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Да, ја сам у кући био и он је на улици био, с ким 
је причао сад не знам ко је био с њим с мотором. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Колико сте се пута након тога сретали, након тога што 
Вам је неко рекао на улици, да ли сте се сретали након тога на Петровој гори 
итд.? 
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СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Не, ја сам био у кући код овога, већином смо у 
кући нисмо ни излазили из куће да се као не приметимо и шта ја знам, код 
Илије Галовића, тако да се нисмо пуно ни шетали улицом. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли то значи да је Ваш следећи сусрет баш тај што га 
видите тамо на Грабову? Тада кад Вам је показано и кад Вам је речено да је 
Пеђа, да ли сте тада што разговарали, причали или се само свело на то, 
разумете, па причајте нам мало о томе? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Нисам уопште причао контактирао с њим тад на 
Петровој Гори кад је то било, него он је стајао на улици, кажем Вам неко је 
рекао сад шта ја знам ко је, кад сам ја питао ко је тај мали, е тако је било.  
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Господин Катић Слободан који се иначе зове овде 
оптужени, господине Катићу хоћете ли, уствари не, овако ћемо нећемо тако 
него да видимо да ли причамо о истом човеку, пођите редом господине 
Дукићу, редом погледајте оптужене и реците нам ко је ту господин Катић? Да 
ли ту има Катића, да ли ту има мајора Катића о коме Ви говорите? Да ли 
видите? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Ја мислим да је онај тамо. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Приђите ближе слободно да бисмо били сигурни на 
кога? Дакле, то је мајор Катић о коме говорите, он негира да је био на Овчари, 
то је Катић Слободан, овде оптужени Катић Слободан, он негира да је уопште 
био на Овчари, негира да је уопште био у Вуковару у то време него каже био је 
ту у Земуну? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Не знам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Питања? 
ЧЛАН ВЕЋА СУДИЈА ГОРДАНА БОЖИЛОВИЋ-ПЕТРОВИЋ: Само нешто да 
Вас питам у вези овог уласка у приколицу кад сте рекли кад се отворио хангар 
па су људи улазили у приколицу колико сте Ви далеко били тада од те 
приколице трактора? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Па не знам, кажем 5 до 10 метара. 
ЧЛАН ВЕЋА СУДИЈА ГОРДАНА БОЖИЛОВИЋ-ПЕТРОВИЋ: Рекли сте да 
отприлике нико није ништа наређивао, како су улазили сами од себе или им је 
неко показивао или их је неко водио? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Па стајали су тамо, ишли су у колоне по двоје. 
ЧЛАН ВЕЋА СУДИЈА ГОРДАНА БОЖИЛОВИЋ-ПЕТРОВИЋ: Јел неко 
формирао ту колону? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Нисам гледао, можда је са улаза формирана. 
ЧЛАН ВЕЋА СУДИЈА ГОРДАНА БОЖИЛОВИЋ-ПЕТРОВИЋ: Како су ишли, 
један за другим или један поред другог или како? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Не знам, мени се чини да су ишли један поред 
другог. 
ЧЛАН ВЕЋА СУДИЈА ГОРДАНА БОЖИЛОВИЋ-ПЕТРОВИЋ: Јел неко са 
њима ишао од војске или од територијалаца или их је неко пратио у приколицу 
улазак могли су отићи, побећи, померити се не ући? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Па стајало је тамо војске. 
ЧЛАН ВЕЋА СУДИЈА ГОРДАНА БОЖИЛОВИЋ-ПЕТРОВИЋ: То Вас питам, 
ко је био ту поред њих, ко их је усмеравао да уђу? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Не знам, нисам познавао. 
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ЧЛАН ВЕЋА СУДИЈА ГОРДАНА БОЖИЛОВИЋ-ПЕТРОВИЋ: Мислим како 
су били обучени, јел су то били војници, територијалци? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Сви смо обучени били у униформе. 
ЧЛАН ВЕЋА СУДИЈА ГОРДАНА БОЖИЛОВИЋ-ПЕТРОВИЋ: У које, пошто 
се униформе разликују? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Било је униформи и СМБ и маскирне и војне. 
ЧЛАН ВЕЋА СУДИЈА ГОРДАНА БОЖИЛОВИЋ-ПЕТРОВИЋ: Да ли је неко 
био ту у близини ко је организовао, евентуално на неки начин усмеравао тај 
одлазак, пошто сте после испратили кажете још неколико тих тура кад сте се 
вратили? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Ја сам видео само кад се чује трактор да одлазе. 
ЧЛАН ВЕЋА СУДИЈА ГОРДАНА БОЖИЛОВИЋ-ПЕТРОВИЋ: Само да су тако 
излазили и одлазе један за другим, нико ништа ту не наређује, не говори, 
немојте случајно улазити, излазити, на који начин? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Ја нисам, ја не могу сад рећи. 
ЧЛАН ВЕЋА СУДИЈА ГОРДАНА БОЖИЛОВИЋ-ПЕТРОВИЋ: Кад сте рекли 
да сте погледали у хангар и рекли сте да сте видели те заробљенике који су 
углавном седели ту унутра, да ли је било неког од војске или ко је још био са 
њима у хангару, сем заробљеника, јел било још некога? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Па кажем само на улазу ту, али нигде нисам 
видео унутра да је било војске, ја нисам видео. 
ЧЛАН ВЕЋА СУДИЈА ГОРДАНА БОЖИЛОВИЋ-ПЕТРОВИЋ: На улазу самом 
нигде другде? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Само на улазу да, ја кад сам дошао на улазу су 
били. 
ЧЛАН ВЕЋА СУДИЈА ГОРДАНА БОЖИЛОВИЋ-ПЕТРОВИЋ: Јел се кретало, 
јел неко улазио, излазио или мировао, шта се дешавало? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Тад нико није могао ући унутра. 
ЧЛАН ВЕЋА СУДИЈА ГОРДАНА БОЖИЛОВИЋ-ПЕТРОВИЋ: А поред 
хангара јел било некога, јел стајао неко поред заробљеника? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Нисам видео. Ја сам унутра видео само, седели су 
унутра. 
ЧЛАН ВЕЋА СУДИЈА ГОРДАНА БОЖИЛОВИЋ-ПЕТРОВИЋ: Да ли је неко 
правио неки ред у хангару, јел неко нешто радио ту? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Нисам видео, није нико, ја кад сам гледао тад 
није нико. 
ЧЛАН ВЕЋА СУДИЈА ГОРДАНА БОЖИЛОВИЋ-ПЕТРОВИЋ: Ви кажете да 
сте колко били унутра погледали неколико минута, јел тако? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Па ето колико можете проценити да погледаш, 
летимично оно пребациш, али то је био велики хангар, мислим колико се 
пребаци погледом. 
ЧЛАН ВЕЋА СУДИЈА ГОРДАНА БОЖИЛОВИЋ-ПЕТРОВИЋ: Сем људи, јел 
се још нешто налазило у хангару неке машине или нешто, пољопривредне или 
нешто било шта? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Не, ја нисам видео стварно, ништа није унутра 
било. 
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ЧЛАН ВЕЋА СУДИЈА ГОРДАНА БОЖИЛОВИЋ-ПЕТРОВИЋ: А испред 
хангара јел било неких аутомобила у близини и даље мало углавном у том 
простору испред, на том паркингу? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Ту где се стајало није било, ја нисам видео 
аутомобила. Кажем, било је тамо код другог оног хангара. 
ЧЛАН ВЕЋА СУДИЈА ГОРДАНА БОЖИЛОВИЋ-ПЕТРОВИЋ: И сем трактора 
да ли је још било неко било какво превозно средство, јел било аутобуса неких? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Били су аутобуси, кад сам дошао касније ја их 
нисам видео да ли су се ту негде паркирали или отишли не знам. 
ЧЛАН ВЕЋА СУДИЈА ГОРДАНА БОЖИЛОВИЋ-ПЕТРОВИЋ: Да ли знате 
колико их је било? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Ја мислим да је било три. 
ЧЛАН ВЕЋА СУДИЈА ГОРДАНА БОЖИЛОВИЋ-ПЕТРОВИЋ: Јел био неко у 
њима? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Тад кад сам их ја видео није нико био. 
ЧЛАН ВЕЋА СУДИЈА ГОРДАНА БОЖИЛОВИЋ-ПЕТРОВИЋ: Кад сте их Ви 
видели у том моменту само аутобуси и ништа више? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Да. 
ЧЛАН ВЕЋА СУДИЈА ВИНКА БЕРАХА-НИКИЋЕВИЋ: Када сте рекли да сте 
провирили у хангар како су заробљеници изгледали, рекли сте да су они 
седели али како су они изгледали? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Погнуто, збуњено. 
ЧЛАН ВЕЋА СУДИЈА ВИНКА БЕРАХА-НИКИЋЕВИЋ: Да ли сте им видели 
лица? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Па видео сам лица. 
ЧЛАН ВЕЋА СУДИЈА ВИНКА БЕРАХА-НИКИЋЕВИЋ: Па како су изгледали? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Па нормално, како би изгледали. 
ЧЛАН ВЕЋА СУДИЈА ВИНКА БЕРАХА-НИКИЋЕВИЋ: У истрази сте рекли 
да су имали маснице па ме интересује? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Нисам ја видео неког с масницама, можда али не 
верујем, нисам видео, видео сам само је један имао омотану главу, да ли је био 
рањен у главу или није, не знам. 
ЧЛАН ВЕЋА СУДИЈА ВИНКА БЕРАХА-НИКИЋЕВИЋ: Реците ми да ли сте 
чули да ли је било пуцања у хангару? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Не, нисам чуо. 
ЧЛАН ВЕЋА СУДИЈА ВИНКА БЕРАХА-НИКИЋЕВИЋ: Нисте чули? А како 
су излазили заробљеници из хангара? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Па на улазу. 
ЧЛАН ВЕЋА СУДИЈА ВИНКА БЕРАХА-НИКИЋЕВИЋ: Како, појединачно, у 
групама, у колонама? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: По двоје мени се чини да су излазили. 
ЧЛАН ВЕЋА СУДИЈА ВИНКА БЕРАХА-НИКИЋЕВИЋ: Јел их неко изводио? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: То нисам видео да ли је изнутра изводио. 
ЧЛАН ВЕЋА СУДИЈА ВИНКА БЕРАХА-НИКИЋЕВИЋ: Да ли неко формирао 
те групе? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Не знам, видео сам кад су улазили. 
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ЧЛАН ВЕЋА СУДИЈА ВИНКА БЕРАХА-НИКИЋЕВИЋ: Да ли сте чули да ли 
је било неких сукоба између војске и неких других јединица, добровољаца, да 
ли је долазило до неких сукоба? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Не, ништа. 
ЧЛАН ВЕЋА СУДИЈА ВИНКА БЕРАХА-НИКИЋЕВИЋ: Нисте чули? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Не. 
ЧЛАН ВЕЋА СУДИЈА ВИНКА БЕРАХА-НИКИЋЕВИЋ: Реците ми када се 
пуцало у заробљенике да ли је неко прилазио и пуцао у тела, је ли прилазио 
рупи да би  пуцао у тела? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Нисам то видео. 
ЧЛАН ВЕЋА СУДИЈА ВИНКА БЕРАХА-НИКИЋЕВИЋ: Нисте видели? Добро. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Господине Дукићу, сад читам опет «видео сам и 
маснице по лицу тако да сам закључио да су били тучени», то је Ваша изјава 
од 30.10.2004. године пред припадницима МУП-а Републике Србије СУП-а у 
Новом Саду у присуству Тужиоца за ратне злочине Кнежевића? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Па знате шта они су мене. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: «Видео сам маснице по лицу тако да сам закључио да 
су били тучени». У истрази опет кажете код истражног судије у том смислу 
кажете «на некима сам видео маснице на лицу, али док сам ја ту био нико их 
није тукао нити малтретирао», али сте им видели маснице по лицу. Данас се 
онако мало исчуђавате када Вас судија члан већа пита везано за изглед, за 
евентуалне маснице, па Вас питам шта је истина? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Можда сам код неког видео, али кад сам ја то 
летимично прегледао сви су некако покуњени били, тек су рекли каже тукли су 
ја нисам ни био нит знам шта су тукли. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли сам Вас добро схватио када сте погледали на та 
врата хангара они су около и седе? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Па седе у том простору како да Вам кажем у тај 
хангар седе доле, било је свуда около и у средини. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли видите да неко лежи испред врата хангара, 
унутрашњост хангара, да неко лежи? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Нисам то видео да неко лежи. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Поред врата напољу с леве стране, с десне стране да ли 
неко лежи? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Нисам видео. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Питања? 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА ДУШАН КНЕЖЕВИЋ: Рекао је у истрази кога познаје 
од окривљених, па каже између осталог Мирољуба Вујовића, од кад га 
познаје? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Мирољуба Вујовића познајем од пре рата. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА ДУШАН КНЕЖЕВИЋ: Шта је радио, чиме се бавио? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Шта ја знам шта је радио, знам да је једно време 
имао неке стројеве за плетење. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Само колега ја ћу Вас сад мало прекинути, видим 
реакцију. Начин постављања питања колеге заменика тужиоца је апсолутно 
прихватљив. Он поставља питање, он је висок човек па се мало сагиње, али је 
начин на који поставља питања потпуно коректан. Та су питања упућена овом 
већу, председнику већа, да ли ћемо их одобрити или нећемо, да ли ћемо 
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дозволити или нећемо, о томе ћемо одлучити, али ја видим да реагујете и да 
одмах расчистимо ту ствар. Колега наставите. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА ДУШАН КНЕЖЕВИЋ: Каже познајем и Станка 
Вујановића, исто питање? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Станка Вујановића сам упознао кад смо били на 
Петровој Гори. Једном смо добили од војске, не знам сад ко је донео, 
минобацаче оне мале, тако да смо однели код њега кући и муницију. Е тад сам 
упознао Вујановић Станка.  
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА ДУШАН КНЕЖЕВИЋ: Да ли је он имао какво возило 
путничко? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Знам да је рекао да је таксиста био да је имао 
«Мерцедеса». 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА ДУШАН КНЕЖЕВИЋ: Да ли познаје Јовицу Перића? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Јовицу Перића знам. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА ДУШАН КНЕЖЕВИЋ: Шта је он радио пре рата? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Мени се чини да је био ватрогасац у Борову. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА ДУШАН КНЕЖЕВИЋ: Да ли га је видео на Овчари? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Нисам га видео. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Колега замениче то смо га већ питали. Од ова три 
питања постављена, два смо већ питали. Сведок је рекао да познаје све 
оптужене. Ја сам намерно питао да ли зна против кога се све води поступак и 
рекао да људе зна. И друго, рекао је да је на Овчари видео само тога, тога и 
тога, што искључује све остале, па у том смислу је сведок одговорио. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА ДУШАН КНЕЖЕВИЋ: Тако Ви то видите? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА ДУШАН КНЕЖЕВИЋ: Ви сте га питали да ли је 
Вујовић Мирољуб командовао неком јединицом, он је рекао ако се то може 
назвати јединицом или не знам ја шта, код истражног судије рекао је да је ево 
прочитајте Ви, Ви сте му прочитали. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Командовао једном четом, Станко Вујановић другом, 
предочено му је. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА ДУШАН КНЕЖЕВИЋ: Да ли је то изјавио код 
истражног судије или не? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Предочено му је то, па већ смо му предочили и он је 
дао објашњења каква је дао. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА ДУШАН КНЕЖЕВИЋ: Да ли је некада учествовао са 
Станком Вујановићем у некој акцији? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Да. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА ДУШАН КНЕЖЕВИЋ: Када и где? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Кад се нападао део града – Милово Брдо, па се 
излазило доле центар града. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА ДУШАН КНЕЖЕВИЋ: Ко је том јединицом 
командовао? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Па Станко је водио нас је било можда 10-ак, 15, а 
он је вршио кординацију са војском, имали су оне мотороле. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА ДУШАН КНЕЖЕВИЋ: Рекао је да је једном јединицом 
добровољаца командовао Ланчужанин «Камени». Кога зна из те јединице од 
бораца?  
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СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Рекао сам вам касније сам га упознао, знао сам 
Катића, знао сам тог «Малог Џоа», «Кину» сам упознао касније, има онај не 
могу сад имена да се сетим. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА ДУШАН КНЕЖЕВИЋ: Да ли му значи нешто надимак 
«Цеца» или «Капетан»? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Цеца јесте. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА ДУШАН КНЕЖЕВИЋ: Ко је то? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Цеца он  је био код Каменог. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА ДУШАН КНЕЖЕВИЋ: Да ли му зна име и презиме? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Не знам, знао сам га по надимку Цеца, то је 
заправо надимак. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро, ако сте Ви на моје питање кога знате и да ли 
знате да се води поступак и против кога се све не води, ако сте одговорили 
тако како сте одговорили ја сам схватио да дакле знате и Драговића званог 
«Цеца» или «Капетан», па Вас сад у конктексту овога питамо да ли знате ко је 
Маре? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Маре? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Љубоја Марко звани Маре и против њега се води овде 
поступак? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Не знам, заборавио сам, не бих знао сад ни како 
изгледа. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА ДУШАН КНЕЖЕВИЋ: С ким је отишао у Вуковарску 
болницу? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: С ким сте били тада када сте говорили о том одласку у 
Вуковарску болницу, с ким сте отишли, схватио сам да сте показали пут тамо 
неким официрима, јел био пух или што год? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА:  Па био сам са Салетом Мирчетом у болници. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА ДУШАН КНЕЖЕВИЋ: Ко је то? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Колега мој, држао је кафић где смо ми излазили. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА ДУШАН КНЕЖЕВИЋ: Причао је нешто о томе, на 
Овчари долази тај трактор, долази до уласка тих лица у трактор заробљеника 
како они улазе, јел то добровољно или их неко уводи, тера, да објасни то мало 
ближе, покушавам ето да сазнам? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Разумем, питан је већ на те околности од судије члана 
већа. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА ДУШАН КНЕЖЕВИЋ: Одговор је нејасан бар га ја 
нисам схватио. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли они улазе у трактор добровољно, да ли их неко 
уводи, то Вас пита заменик како то изгледа? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Па улазили су, стајали су поред њих. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли их неко тера оружјем, не знам ни ја, разумете у 
том смислу Вас пита заменик како то изгледа? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Нисам приметио да је неко неког кундаком 
ударао и шта ја знам, утеривао, него су улазили сами. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА ДУШАН КНЕЖЕВИЋ: Да ли неко прати та лица кад 
они улазе у тај трактор са приколицом? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Па стајали су да тамо уз ту маршуту шта ја знам 
колико је удаљено било од улаза ту је стајало. 
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ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА ДУШАН КНЕЖЕВИЋ: Заробљеници улазе у трактор да 
ли их неко прати од ових осталих који нису заробљени а који су тамо са 
оружјем или како? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Како мислите, нисам схватио? Стајали су поред, 
они су ушли, они су затворили  круг и ушли су унутра и затворили. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА ДУШАН КНЕЖЕВИЋ: Ко је затворио круг? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Па униформисани војници. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА ДУШАН КНЕЖЕВИЋ: Који војници? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Не знам ја који су, било је. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА ДУШАН КНЕЖЕВИЋ: Шта он сматра под називом 
војници, ко су то, јел то активна војска, нека друга војска, трећа, цивили? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: У том контексту Ви сте често користили термине дакле 
у овим записницима о Вашем саслушању у претходном делу често сте 
користили термине територијалци, добровољци, разумете, па у том контексту 
Вас заменик пита ко је то? Не именом и презименом, ко је то? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Ја их нисам познавао који су, да ли су 
добровољци не знам како мислите да ја сад кажем. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли су добровољци, да ли су резервисти, да ли су 
територијалци, да ли су активни припадници ЈНА тадашњи, у том смислу? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Ја се увек спорим око те придике шта смо ми 
били уствари тамо. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА ДУШАН КНЕЖЕВИЋ: Да пробам то исто на други 
начин. Како су обучени једни, други, трећи, по чему се они разликују између 
себе? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли се уопште разликују? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Па разликују се. Пазите, неко је носио СМБ 
униформу ову класничну ону ЈНА, било је маскирних исто ЈНА, било је неке ја 
сам први пут видео неке маскирне униформе од ЈНА, свако је то шаролико био 
обучен, неко је нашао и оне зенговске јакне па је обукао на себе, шта ја знам 
било је шаролико обучено. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: ЈНА је ту под командом је све, Ви рекосте од првог 
дана сте под командом ЈНА, претпостављам да сте свакодневно у контактима 
са ЈНА, официрима и војницима, да ли разликујете те ЈНА од ових шаролико 
обучених само нам немојте рећи како су припадници ЈНА били шаролико 
обучени, нисам сигуран да ти официри, војници да су тако шаролико обучени, 
нисам сигуран? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Пазите, кад су дошли први, ја се извињавам, кад 
су дошли били су СМБ обучени, гардијска је била маскирна и шта ја знам, ови 
су били овако, зато вам кажем. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ко ови су били овако? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Добровољци су СМБ или неке Мартићеве 
маскирне униформе па шта ја знам било је униформи ја не знам ни сам дан 
данас колико је било тих униформи. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Е сад да ли те људе који су око, то је оно што Вас пита 
заменик, ти људи који су около направили круг око ових људи који улазе у 
тракторску приколицу у том неком смислу како су обучени? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Ја не могу да схватим. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Или исто тако шаролико? 
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СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Па шаролико је било. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Једни овако, други онако? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Ја сам имао на пример СМБ униформу, тек 
касније сам нека исто војна је била, шприцана нека маскирна униформа, тако 
да за мене то није, не могу. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Разумем, добро. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА ДУШАН КНЕЖЕВИЋ: Да ли је тамо било активних 
војника ЈНА? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли можете да разликујете активне припаднике ЈНА 
тадашње било официре било војнике од добровољаца, резервиста, 
територијалаца, да ли их можете разликовати? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Активни војници су били дечаци ако узмете ко је 
служио војску ако мислите на то. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро, у том смислу дакле, ако из можете разликовати? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Осим оно што сам дао изјаву, ја нисам видео 
младу војску. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА ДУШАН КНЕЖЕВИЋ: Да ли је тамо било кад је он 
дошао на Овчару неки аутобус и колико? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Рекао је, била су три празна. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА ДУШАН КНЕЖЕВИЋ: Да ли су док је он био на 
Овчари ти аутобуси остали ту или су напустили? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Рекао је и то напустили су. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА ДУШАН КНЕЖЕВИЋ: Каже у истрази повремено сам 
причао са људима који су били тамо испред хангара спомиње «Куштра», знамо 
ко је то, «Булиџу», Јовицу и Савића, шта раде та лица тамо, да ли он види? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Па ништа стајали смо испред тамо и кажем то је 
кад сам дошао са Куштром и Булиџом. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА ДУШАН КНЕЖЕВИЋ: Шта ради Куштро? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Па ништа стајао је тамо, није ништа. Нешто смо 
попричали ни не сећам се шта. Тамо је стајало 200 људи разумете, тај улаз ту 
сад је тај плато како сам објашњавао и ту су људи стајали, стајали су и са 
стране и овамо и онамо. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Булић, шта ради Булић? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Па исто, не знам само сам попричао с њим, пар 
речи смо разменили, шта ја знам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: У том смислу Ви сте попричали са њим, али да ли сте 
га видели даље шта ради, какве су му активности, разумете? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Нисам ништа. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Савић, Кресовић? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Ништа, само смо тамо стајали ја и Савић смо 
онда ушли и оно што сам дао изјаву да смо погледали и да је он рекао мени ево 
вам колеге. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Кад сте били са Кресовићем или Кресојевић, ја сад 
више пошто негде је то формулисано као Кресојевић, негде Кресовић? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Кресовић, без «Ј». 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Кад сте били са Кресовићем? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Кад сам дошао тамо. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Чим сте дошли на Овчару? 
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СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Да.  
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Али сте говорили да сте након повратка са Грабова да 
сте онда неко време ту испред хангара па сте причали са Савићем па са 
Кресовићем? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: С Кресовићем сам отишао он је био тамо где је 
хангар био, где је војска била тамо. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро, то је кад сте већ напустили Овчару и отишли за 
Вуковар, да ли то значи? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Попричао сам тамо с њима ал кажем може бити 
кад сам дошао до Грабова да сам попричао али он је отишао и тамо сам га 
касније нашао. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: И касније сте га нашли тамо где је била војска? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Да, па мислим  ЈНА да ли су резервисти шта ја 
знам није била млада војска то што видите. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА ДУШАН КНЕЖЕВИЋ: Док је он био тамо на Овчари 
јел било претресања тих заробљеника? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Ја нисам видео. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА ДУШАН КНЕЖЕВИЋ: Да ли је било пописа тих лица? 
Да ли је неко вршио попис? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Не знам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Неко пописивање и тако што? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Не знам.  
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА ДУШАН КНЕЖЕВИЋ: Да ли је тамо неко одржавао 
ред у том хангару? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Питан је. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА ДУШАН КНЕЖЕВИЋ: Шта је тај Јовица Кресовић био 
за време рата? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Разумели сте дакле питање, да ли Ви знате шта је 
Кресовић радио? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Колико знам да је био у Негославцима а сад шта 
је био, знам да је резервни официр био. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА ДУШАН КНЕЖЕВИЋ: Јел имао неку јединицу? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: У Негославцима. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Било где, шта знате о његовим активностима, питали 
смо Вас и за Вујовића и за Вујановића, исто је то питање и за Кресовића, дакле 
био је неки резервни официр? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Знам да је био резервни официр и да је водио 
негославачки тај батаљон кад је био напад на Вуковар. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Негословачки батаљон, шта је то негославачки 
батаљон? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Па људи из Негославаца, из села. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Он је водио тај негославачки батаљон? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Па да, био је командир батаљона или чете, не 
знам.  
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА ДУШАН КНЕЖЕВИЋ: Данас је нешто рекао сведок 
што ми ствара недоумицу каже Јовица Кресовић је ишао на Овчару да види да 
ли ће наћи тамо своје родитеље, а после каже ми смо се вратили он је отишао 
за Негославце јер су му тамо родитељи, па сад како је то могуће? 
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СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Ваљда су јавили ови, јавили су му ови, али је 
имао пријатеља тамо, јавили су му да су му родитељи тамо у Негославцима.  
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА ДУШАН КНЕЖЕВИЋ: Да ли познаје Бору Крајишника, 
Божу Латиновића? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Рекао је то. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА ДУШАН КНЕЖЕВИЋ: Да ли га је видео тамо? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Рекао је и то. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА ДУШАН КНЕЖЕВИЋ: Да ли је после давања његовог 
исказа овог првог који сте Ви рекли радницима полиције или после оног 
другог истражном судији, имао контакт са Ланчужанином «Каменим»? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Нисам. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА ДУШАН КНЕЖЕВИЋ: Да ли је долазио код њега у 
Футог кући, Ланчужанин је разговарао нешто у његовом исказу који је дао и 
сад каже? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Прво да ли сте имали уопште сусрета, контаката 
каквих? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Нисам.  
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Онда је беспредметно питати да ли је то било у Футогу 
што није било? 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА ДУШАН КНЕЖЕВИЋ: Јел био он у стрељачком строју 
на рупи? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да, питање? 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА ДУШАН КНЕЖЕВИЋ: Молио бих председниче да мене 
не прекидају колеге браниоци јер ја њих никад не прекидам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Прихватам интервенцију, браниоче немојте на овај 
начин да интервенишете то је питање које сам ја заборавио да питам сведока, 
сведок на њега неће одговорити уколико не жели, то је његово право, али ћемо 
питати сведока наравно да ћемо питати сведока. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА ДУШАН КНЕЖЕВИЋ: Он је поучен колега данас, јел 
сте слушали? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ево ја чекам да стане расправа, да ли је сведок поучен 
или није видећемо ако није поучен онда ћемо имати проблема, али добро, ја 
мислим да јесте. Господине Дукићу јесте ли били наоружани том приликом? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Шта сте имали са собом? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Аутоматску пушку. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Аутоматску пушку, јесте ли имали муниције? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Па нормално. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: У истрази сте рекли да сте имали два оквира 
прелепљена селотејпом итд. Питање заменика тужиоца и моје питање јесте да 
ли сте Ви пуцали у заробљене на рупи? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Не, то сам рекао. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА ДУШАН КНЕЖЕВИЋ: Какав је пут до Овчаре из 
Вуковара и од Овчаре према Грабову, каква врста пута? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Асфалтни пут, а овамо је један део. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: До Овчаре? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: До Овчаре да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Асфалт? Од Овчаре овим путем којим идете трактором? 
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СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Био је асфалтни пут један део док се није 
скренуло кажем Вам онда. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: То лево? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Да, онда је био пут у њивама. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: И то заглављено возило је било одмах ту, након 
престанка тог асфалтног пута? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Па можда једно стотинак метара и ту је 
заглављено. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: То је земљани пут? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Земљани. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА ДУШАН КНЕЖЕВИЋ: Какав је дан био тај дан кад се 
то дешавало на Овчари? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Тај дан и то вече какви су временске прилике биле у 
том смислу суво, сунчано? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Није било кише, суво је било. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА ДУШАН КНЕЖЕВИЋ: Ако може да се сети ја схватам 
да је доста времена прошло тамо горе на тој рупи како то изгледа око тог 
изласка тих лица, постављања на неко место, пуцања итд., да ли може то мало, 
један напор да уложи да нам приближи да ми стекнемо слику о томе како је то 
било? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Ја могу није то, ја сам дао трактор кад је стајао ја 
сам ускочио одозго доле. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА ДУШАН КНЕЖЕВИЋ: Како је окренут трактор да 
кажемо у односу на та лица? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Како је ушао разумете тако је приколица стала а 
ту је била та рупа. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА ДУШАН КНЕЖЕВИЋ: С које стране приколица 
излази? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Замениче немојте пустимо сведока да прво одговори на 
оних пет, шест питања? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Стаје приколица и отвара се, она је била овако, 
отвори се, отворили су, разумете била је скроз значи није било никаквог, ја 
нисам видео да је било неког да може неко изаћи, него комплет је овако била 
без икаквог прозора неког отвора или било чега. Разумете ме та приколица да. 
Она је наткривена. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ја ту тракторску приколицу замишљам као приколицу 
дакле са металним страницама, две дуже ове бочне и оном задњом мањом са 
металним страницама, е сад схватио сам да је она потпуно затворена, чиме? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Па не знам, знам да су та врата била дрвена скроз 
што су се назад отварала где су излазили. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Та последња задња врата са стране то су била нека 
дрвена врата? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Да колико сам ја видео и која су се затварала 
скроз, мислим поклапала су се скроз тако да није се могло провирити, 
разумете.  
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Знам да има трактора који имају на тој приколици 
направљене арњеве па се развуче шаторско крило, цирада па се то тако, има 
неких других који су од метала направљени па буквално изгледа као нека 
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кућица са кровом, како то изгледа у том неком смислу нам мало приближите, 
појасните? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Па колико сам видео и колико сам запамтио та 
задња су таква, разумете, а ово је исто било затворено, ја нигде нисам видео. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А сад не знате како је то било? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Нисам дирао, нисам ни загледао. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро, наставите сад с овим, кажете неко је отворио та 
врата? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Да, и кажем стајало се ево ја опет понављам ја не 
могу рећи да је то стрељачки строј мислим онај класични, стајали су њих 10-
ак, 15-ак и излазили су одавде и онда кад су изашли стали су испред те рупе и 
десило се шта се десило, чула се прва пуцњава и ови су попадали. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли их неко изводи из приколице, да ли их неко 
постројава и намешта баш на то место, разумете? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Стајали су разумете како излазе њих пар је 
стајало, овамо су спојени били, како да вам објасним. Да ли је неко, ја нисам 
чуо да је неко рекао излази, вероватно је рекао чим су кренули да излазе. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли неко говорио пуцај, да ли неко издаје команде тог 
типа или тако што? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Ја нисам чуо. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА ДУШАН КНЕЖЕВИЋ: Пуца се тамо горе, јел 
појединачно или рафално? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Свакако је било колико сам ја могао да видим, 
рафално и овако.  
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА ДУШАН КНЕЖЕВИЋ: У односу на ту рупу јел тим 
лицима рупа иза леђа или испред њих, мислим тим заробљенима на које се 
пуца? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Иза леђа. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА ДУШАН КНЕЖЕВИЋ: Јел се пуца на те заробљенике у 
лице, спреда или? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро, ако можете да се сетите, Ви сте рекли да нисте 
сигурни да ли су окренути били? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Сад кад се узме у контекст. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Лицем или леђима? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Ја мислим лицем. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Мислите да је ипак лицем? 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА ДУШАН КНЕЖЕВИЋ: Јел ти људи падају у рупу или 
поред рупе? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Већином су падали иза, на леђа. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Пита Вас у рупу? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Да. Неко можда са стране, нисам видео, већином 
сам видео да су падали унутра. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА ДУШАН КНЕЖЕВИЋ: Ти што не падну у рупу, шта се 
с њима дешава? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ако сте видели уопште? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Нисам видео. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро, ако нисте видели онда не можете? 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА ДУШАН КНЕЖЕВИЋ: Јел видео ту рупу уопште? 
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ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Рекосте био је мрак? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Па нисам видео да сам био над њом, разумете ја 
сам из даљине видео. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Али је трактор прошао поред, јел су укључена светла на 
трактору? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Јесу. Трактор је стајао доле а рупа му остаје иза. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро, питали смо га да ли је у том смислу регистровао 
да ли је рупа празна или није па онда није могао да се изјасни, није у дубини 
ни у томе, питан је у том смислу. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА ДУШАН КНЕЖЕВИЋ: Да ли је било принуде оних 
лица који су били горе да пуцају на те заробљене? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Не знам.  
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Пита Вас заменик уствари ово, тамо је 40, 50 људи, 
рекли сте да сте их затекли и сад се од њих издвојило око 10-ак који су пуцали 
у ове, па Вас то пита заменик јел било какве? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Нисам то видео. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Јел било каквих наређења у том смислу позивања, 
прозивања, ко ће итд., принуде да неко од њих стане у стрељачки строј, вод, 
групу, како год хоћете? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Нисам видео, они су одмах стали да ли су знали 
унапред или не, не знам нисам видео ни чуо је ли неко рекао ајде ви и шта ја 
знам у том смислу.  
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА ДУШАН КНЕЖЕВИЋ: Да ли једни те исти пуцају или 
се мењају? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не, то је рекао, то су ти, једна комплетна група. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА ДУШАН КНЕЖЕВИЋ: Колико је он видео тамо лица 
да је пострељано, ајде да тако кажемо? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Не могу ја рећи сад тачан број, мислим ја сам 
рекао колико су онако отприлике, значи то је све доле. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА ДУШАН КНЕЖЕВИЋ: Када је то стрељање тих лица 
тамо из те тракторске приколице јел изађу сви из тракторске приколице па се 
построје испред рупе, па се пуца на њих или излази једна тура, па друга тура? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не, замениче он је то рекао, он мисли да су сви изашли 
одједном. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА ДУШАН КНЕЖЕВИЋ: Не шта мисли, него шта је 
видео? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Сведок је одговорио на то питање. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА ДУШАН КНЕЖЕВИЋ: Ко је возио трактор? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Не знам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не знате? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Не, не познајем.  
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА ДУШАН КНЕЖЕВИЋ: Божо Латиновић каже да је он с 
њим био тамо горе на рупи и да је био Јовица Кресовић, шта каже он? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Није, Боре се не сећам. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА ДУШАН КНЕЖЕВИЋ: Да су заједно отишли њих 
тројица тамо горе? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Тако је? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Није Јовица. 
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ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА ДУШАН КНЕЖЕВИЋ: И да је с њим отишао на Овчару 
и да се с њим вратио с Овчаре то му предочите. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Тако је, то сте рекли, то тврди Латиновић? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Па може бити, не сећам се, не могу ја сад у 
детаље памтити. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Божо Латиновић тврди да сте на Овчару дошли «Југом» 
вас тројица, тај водник кога он зна по имену и презимену ја сам Вас питао да 
ли Вам то име нешто значи, Ви рекосте да не, Божо Латиновић и Ви, знате, а 
тврди и да сте отишли са Овчаре на Грабово, Латиновић, Кресовић и Ви? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Не знам, ја кажем да сам лоше видео, а Боре се не 
сећам, Кресовића нисам видео. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА ДУШАН КНЕЖЕВИЋ: Да ли су сви горе на рупи 
морали да пуцају или не? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не можемо то питање, питали смо га на све те 
околности, на то питање нећете одговорити. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА ДУШАН КНЕЖЕВИЋ: Боро Крајишник каже да су сви 
ови горе који су били морали да пуцају шта он каже на то? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: То је предочавање, слажем се, јесте то тврди 
Латиновић. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА ДУШАН КНЕЖЕВИЋ: Председниче да ли можете да 
ми омогућите да несметано постављам питања да ме не прекидају колеге с 
друге стране или да се сваки пут кад поставим питање Вама у том правцу 
обратим? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Прихватам интервенцију. Заиста, колеге браниоци 
имате право да тражите реч а не да је узмете без мог одобрења, тражите реч и 
онда кажете, ја се том питању противим због тога и тог, а не овако, слажете се? 
Заиста Боро Латиновић тврди да когод је био тамо на рупи морао је да пуца? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: То је његова тврдња, ја знам да ја нисам пуцао. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ништа, само Вам предочавамо те тврдње Латиновића. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА ДУШАН КНЕЖЕВИЋ: Предочите му и ону тврдњу да 
је и  сведок био у том стрељачком строју и да је пуцао у заробљена лица. 
АДВ. ПЕРКОВИЋ МИРОСЛАВ: Председниче већа, ја сам ставио прво 
приговор да нисам ја чуо, можда сам и погрешно или направио превид, ја 
доиста нисам чуо да је сведок упозорен да на поједина питања не мора да 
одговори. Да ли је упозораван током «Сабље» и у полицији и у истрази која је 
вођена током «Сабље» али ја бих молио пошто ценим ово веће да се вратимо и 
да видимо да ли је упозорен у том смислу. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Шта сад да организујемо гласање, референдум овде на 
те околности браниоче. Добићемо транскрипте. Ви ћете имати одличан 
аргумент да нам нападате неке одлуке ако смо их засновали на казивању 
сведока. Нећемо тако браниоче. 
АДВ. ПЕРКОВИЋ МИРОСЛАВ: Али председниче већа ја стављам примедбу на 
овако постављено питање где молим да Ви као председник већа реагујете да 
упозоримо сведока на та питања. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Одлично, у том контексту сам схватио да сте се 
пријавили за реч у том смислу сте добили реч. 
АДВ. ПЕРКОВИЋ МИРОСЛАВ: Да упозоримо сведока на та питања не мора и 
без обзира током поступка, током испитивања. 
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ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Дакле, само у том смислу интервенишете? Прво ће овај 
део ипак је ово било по сећању председника већа, а сад ево конкретно  «Након 
извесног времена код мене кући су дошли Никола Дукић звани Гиџа, такође 
територијалац као и ја и водник ЈНА Зоран Стаматовић на чијем правцу 
деловања била је наша јединица за време борбе, некако спонтано сва тројица 
смо кренули према Овчари возилом којим је управљао Стаматовић», дакле, то 
је једна од тврдњи господина Латиновића везано за одлазак, за долазак на 
Овчару, ми то Вама предочавамо и Ви ћете то да коментаришете, очекујемо од 
Вас у том смислу да коментаришете? Сад читам његово казивање «На исти 
начин сам отпратио неколико приколица, можда три, четири када је дошао по 
мене Јовица Кресовић, позвао ме да са њим кренем у пратњу тракторске 
приколице јер је неко побегао са приколице или рупе, ја сам пошао са њим и 
једним човеком из Вуковара који се зове Балабан. Ту је било више возила 
углавном ја сам стигао до рупе на Грабову и видео сам више лица» и он сада 
набраја између осталог и Вас наводи да Вас је затекао тамо, што би значило да 
сте Ви тамо били када он допрати трактор са заробљеницима, то је његова 
изјава. 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Знате шта господине судија, ја немам шта ту да 
кријем. Ја сам рекао, ја сам био тамо, видео сам, кад сам видео шта је, ја сам се 
повукао и отишао сам горе, вратио сам се. Ја сам то рекао и господину 
тужиоцу и онима у полицији свима. Био сам, видео сам, нисам метка опалио, 
имам кћерку, у њу се заклињем, метка доле нисам опалио. Видео сам шта се 
десило и вратио сам се горе истим тим што је дошао тај трактор, истим тим 
трактором сам се и вратио. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро, из овог казивања Латиновића то се не би могло 
закључити, јер он говори о ситуацији да је он допратио неку сад ћу Вам рећи 
трећу, четврту, после се то променило да је то можда била и друга тура, али 
дакле да је он допратио неки трактор са приколицом и тамо на рупи затекао 
Вас, што значи да сте Ви тамо од раније према његовим тврдњама? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Не.  
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА ДУШАН КНЕЖЕВИЋ: Видео је тамо шта се дешава, 
није хтео да учествује у томе вратио се у хангар, испратио одатле још три до 
четири туре, што се не враћа онда кући? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Четири, пет. Видели сте шта се десило, нисте чак могли 
то тамо ни да гледате кад се видели шта на рупи тако нам бар рекосте, 
окренули сте главу, тако рекосте, а сад имате, сад сте у ситуацији да остајете 
тамо испред хангара све то време које Ви описујете пола сата, сат времена још 
је тих четири, пет тура, зашто због чега, шта радите ту, због чега, то Вас пита 
заменик? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Како ћу кренути за Вуковар, с чиме? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Нисте имали превоз? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Нисам имао превоз, с чиме да кренем. 
АДВ. ЂОРЂЕ КАЛАЊ: Председниче имам један приговор, ако му предочавате 
део исказа сведока сарадника Латиновић Боре онда бих молио за прецизност 
колико се ја сећам сведок сарадник је изјавио да је био од прве до последње 
приколице на рупи где се то догодило, а Ви сте малочас говорили друга, трећа, 
мислим да је одговорио на наша питања да је био од прве до последње. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Није.  
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АДВ. ЂОРЂЕ КАЛАЊ: Ако је на мој лапсус ја се извињавам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Овде на претресу је то мало померио на да је то можда 
било више тура а не само оних неколико задњих, али не од прве ту је 
децидиран да није отишао са првом. 
АДВ. ЂОРЂЕ КАЛАЊ: Онда је вероватно сведок сарадник број један казао за 
сведока сарадника број два да је био са првом приколицом. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не, причамо о Латиновићу. Даље питања? 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА ДУШАН КНЕЖЕВИЋ: Окривљени Ланчужанин и 
његови борци говоре да су да није тако било да је Ланчужанин ишао са тим 
трактором него је другачије ишао на рупу и није ни стигао да га види? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: И то је тачно везано за Ланчужанина. Ланчужанин, 
Драговић, Љубоја звани «Маре» је ли, Драговић звани «Цеца» и Милојевић 
звани «Кинез» тврде да су кренули за трактором, возилом којим је управљао 
Ланчужанин, дошли до на крај тог асфалта тамо, да су се ту окренули и 
вратили назад, дакле, аутомобилом и дошли само тамо докле су дошли до краја 
тог асфалта и вратили се назад јер нису имали где да се окрену на путу, иначе 
су кренули за Вуковар не за Грабово, а Ви тврдите да је Ланчужанин био у 
кабини трактора са тим? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Да и били смо тамо кад се то десило и вратили се 
назад.  
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Сведок сарадник један нам тврди опет да је 
Ланчужанин отишао одмах на почетку чим је отишао први трактор, дакле са 
првим трактором да је отишао тим својим возилом за трактором, а не на 
трактору односно у трактору, како Ви кажете? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Ја сам дао свој исказ.  
АДВ. РАЈКО ДАНИЛОВИЋ: (пуномоћник оштећених) Да ли може сведок да 
определи колико људи стане у тај простор за шта је то неки сандук товарни 
или тако, колико људи стане јер он каже товарни? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Колико улази? 
АДВ. РАЈКО ДАНИЛОВИЋ: Он је само определио израз товарили, добро то је 
његов језик али ајде? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: За ову групу Ви рекосте да је то 20-ак? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Између 20 и 30. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Али сте видели још рекосте три, четири, односно 
четири, пет у истрази па Вас то пита пуномоћник оштећених. Сад Ви видите да 
нови људи улазе поново у тај исти, колико отприлике људи улазе? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Па тако што сам рекао између 20 и 30, не могу 
сад ја тачно. 
АДВ. РАЈКО ДАНИЛОВИЋ: Каже кад је био тамо на рупи то није класични 
стрељачки строј, шта му то значи класични? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Објаснио је то пуномоћниче као оно као из филмова. 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Па мислим оно знате. 
АДВ. РАЈКО ДАНИЛОВИЋ: Па рекох да нисте Ви некад били у неком 
стрељачком строју па знате шта је? Док је он био каже вратио се, тако он 
приказује ствари, каже вратио се испред хангара шта би са трактором? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Трактор се паркирао. 
АДВ. РАЈКО ДАНИЛОВИЋ: Колико је тура било? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: И то је рекао. 
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СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Па три, четири, до пет, мислим не могу ја сад. 
АДВ. РАЈКО ДАНИЛОВИЋ: Питам, зато што је рекао да је остао сат скоро 
непуна 2 сата, па питам да ли је то било све у том времену? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Рекао је да је остао још пола сата, сат времена? 
АДВ. РАЈКО ДАНИЛОВИЋ: Да, па питам да ли је тих четири, пет тура било? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Па то се да закључити. 
АДВ. РАЈКО ДАНИЛОВИЋ: Па питам човека.  
АДВ. ГОРДАНА ЛОЗНАЛИЈЕВИЋ-ДАНИЛОВИЋ: (пуномоћник оштећених) 
Да ли може сведок да одговори да ли су лица која су била поред рупе била 
наоружана и ако јесу којом врстом оружја? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Разумели сте питања, нама одговарајте господине 
Дукићу? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Аутоматским, колико сам видео оружје, колико 
се могло. 
АДВ. ДРАГОЉУБ ТОДОРОВИЋ: (пуномоћник оштећених) Рекао је кад је 
скренуо тамо на тај пољски пут за Грабово да му је постало јасно, да му је тек 
тада постало јасно, шта му је постало јасно? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Шта ће бити, па рекао је. 
АДВ. ДРАГОЉУБ ТОДОРОВИЋ: Шта, шта ће бити и зашто му је баш тад 
постало јасно, шта то значи шта ће бити? Имам касније друга питања, значи 
интересује ме каже «постало ми је јасно шта ће бити» е шта је то нека каже 
шта ће бити ако му је постало јасно шта ће бити нек објасни шта је то мислио 
да ће бити? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Па како мислите кад их возе у атар па неће их 
одвести. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Реците слободно шта? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Па нормално да ће се десити то што се десило. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Нама је јасно, мислим да је јасно. 
АДВ. ДРАГОЉУБ ТОДОРОВИЋ: Добро, сада овде а шта је мислио раније где 
иду кад је кренуо док му није постало јасно? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Рекао је. 
АДВ. ДРАГОЉУБ ТОДОРОВИЋ: Шта? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Затвор да их одводе негде у затвор. 
АДВ. ДРАГОЉУБ ТОДОРОВИЋ: А где се налази тај нисам то чуо сад сте ми 
Ви то рекли, да је рекао да их воде у затвор па ме интересује а где се налази тај 
затвор? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Негде у затвор. 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Нисам мислио на класични затвор. 
АДВ. ДРАГОЉУБ ТОДОРОВИЋ: Добро, али ја га питам због тога где је тај 
затвор и он каже нисам мислио класични затвор јер прилично је необично да 
сад овде можемо изаћи и видети тракторе али нећемо видети човека на кабини 
горе на улицама Београда не можемо видети, ја никада нисам видео човека на 
кабини на трактору, па то мало говори да он се попео на кабину, а да ли је 
мислио да ће то бити близу па се зато попео, или је мислио да се вози ауто-
путем на кабини и тако, због чега се попео горе на кров, ја не видим на крову 
аутомобила по Београду? 
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ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Покушали смо ми, слажем се врло је необичан начин 
превоза, али добро покушали смо то са сведоком да разјаснимо, добили смо 
објашњења која смо добили, па остаје само да извлачимо из тога закључке. 
АДВ. ДРАГОЉУБ ТОДОРОВИЋ: Не извлачимо закључке, ево конкретно да ли 
је он мислио да иду негде близу па због тога се попео горе да иду на неку 
релативно кратку удаљеност? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Мислио сам, зато што су то комплекси, мислио 
сам да постоји још негде неки можда прикладнији хангар, шта ја знам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: У том комплексу? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: То је пољопривредно добро, знате. 
АДВ. ДРАГОЉУБ ТОДОРОВИЋ: Он је рекао колико сам ја забележио рекао је 
да је то, да не може да каже колико је било људи и како су били окренути итд., 
јер је то све кратко трајало, а у овом исказу је рекао да је стрељање трајало 5 
минута, 5 минута није мало, није кратко, па ме интересује је ли тачно ово 
предочавам ово да је рекао да је стрељање трајало 5 минута, да ли је било 5 
минута или минут? 
АДВ. ПЕРКОВИЋ МИРОСЛАВ: Примедба. Не може председниче описно, 
кратко, дуго то је ствар властитог утиска који је сведок изнео,а не може неко 
други да процењује да ли је за њега то дуго или кратко, да се прецизира 
питање? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Питање је довољно прецизно господине, не треба да 
прецизирате довољно је прецизно. 
АДВ. ДРАГОЉУБ ТОДОРОВИЋ: Да ли је тачно да је стрељање трајало 5 
минута? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Не могу, можда сам ја и дао 5. 
АДВ. ДРАГОЉУБ ТОДОРОВИЋ: Тако је рекао. 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Можда је, нисам ја сад имао штоперицу па да 
кажем. 
АДВ. ДРАГОЉУБ ТОДОРОВИЋ: Не, рекао је то. Јел он зна овога Пејић 
Милорада? Каже био је Пејић Милорад, а шта је с њим? Зна ли шта је с 
Пејићем? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли знате је ли жив тај човек, где живи, не знате? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Не знам.  
НАТАША КАНДИЋ: Сведок каже пред истражним судијом да је видео једно 
возило које је ишло иза трактора и да се заглавило. Ко је био у том возилу и да 
после тога више ниједног возила није било? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Разумели сте питање? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Ја сам рекао да сам видео заглављено, нисам ја 
рекао да је ишло, него сам срео, било је заглављено кад смо прошли. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Кад ме истражни судија пита «кажем да мислим да је 
иза трактора када смо кренули ишло једно путничко возило, али се заглавило, 
а мислим да касније никакво возило није дошло са нама до Грабова», ово је 
део Вашег исказа истражном судији па Вам ја то сад предочавам то је у 
контексту питања пуномоћника, знате. Код истражног судије јесте рекли да је 
неко возило ишло за Вама па се заглавило, данас сте рекли, не није ишло 
никакво возило него сте Ви наишли на неко заглављено возило неких стотинак 
метара након престанка тог пута, па прво да расчистимо то, је ли било возило 
или није било возило? 
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СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Па било је возило, кажем, заглављено је било 
возило тамо, можда је оно пре нас отишло. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Али код истражног судије Ви сте рекли да је ишло 
неко, мислите да је ишло неко возило иза Вас, пробајте се сетити, уствари шта 
је сад ту? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Ово сам добро запамтио да је било заглављено 
возило, мислим возило које се заглавило које није могло нигде, стајало је. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Јел празно било, јел било кога у том возилу? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Па било је њих, не знам колико стајало је око 
возила кад смо прошли. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не знате те људе? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Не. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Какво је то возило, да ли евентуално то знате по типу, 
боји? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Не, нисам ни видео. 
НАТАША КАНДИЋ: Јел је видео то возило остало заглављено када сте се 
вратили? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Не знам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Када сте се враћали? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Не би то знао рећи. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли сте се вратили истим путем, потпуно истим 
путем? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Вероватно да, истим путем. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не знате добро? 
НАТАША КАНДИЋ: Ко је био све у кабини? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро, то је рекао. 
НАТАША КАНДИЋ: Јел је све набројао? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Рекао је то. 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Рекао сам, не познајем ко је возио. 
НАТАША КАНДИЋ: Да ли улази у хангар? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: И то је одговорио. 
НАТАША КАНДИЋ: Добро, видео је Дамира Јурелу, јел га је видео у хангару 
или с врата или? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Кад сте га видели, кад је улазио у трактор или? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: То ми се причинило да сам видео да је улазио у 
трактор али видео сам га пре тога унутра. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Видели сте га и пре тога унутра? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Да, седео је баш овако испред до овог пулта и 
окренуо је главу и овај ми Савић Мирослав рекао каже «ишао са мном у 
основну школу», каже «ево га тај Јурела» махнули смо један другом. Нисмо 
ништа попричали, мислим зато што смо били удаљени нисмо ни улазили 
унутра. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли сте га видели тамо на рупи? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Нисам, не бих могао рећи да сам га видео. Мени 
се учинило да је улазио у приколицу да су возили кад сам ја отишао доле. 
НАТАША КАНДИЋ: Када је том приликом, када је видео Јурелу Дамира, кога 
је још видео од оних које он из школе познаје, да ли је видео Синишу Вебера? 
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ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Питање је, да ли ја сам схватио тако Ваше ово казивање 
у истрази али добро, питање је да ли сте још кога тамо у хангару препознали 
као Вуковарчанина, неког школског друга, мислим на било коју тему и начин 
да ли сте још препознали некога? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Па видео сам и неке али сам та имена заборавио 
прошло је то и заборавио сам, неке сам препознао и овако по лику, шта ја знам 
из неког виђења. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  Као из виђења, али не по имену и презимену, да ли се 
данас можда сећате још неких имена? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Не знам, ово ми је познато име Синиша Вебер. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли сте га видели тамо? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Не могу да се сетим, али ми је познато нешто. 
НАТАША КАНДИЋ: Да ли је на Овчари видео Наду Калаба? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Не, нисам је видео.  
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Питан је то већ. 
НАТАША КАНДИЋ: Да ли је видео Драгицу Тушкан и њеног сина Дражена? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли сте познавали Драгицу Тушкан и Дражена, да ли 
сте познавали та лица? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Не знам, једино ако није она добровољка 
Драгица. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли сте видели Драгицу, добровољку на Овчари? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Нисам, али сам знао за њу, а ову не знам. 
НАТАША КАНДИЋ: Да ли је када се враћао за Вуковар, да ли су причали о 
томе шта се догодило, шта су видели и шта је накнадно чуо о стрељању? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Па није слабо се причало. Ја нисам ништа чуо 
нешто накнадно да је ико ишта говорио. А највише се причало кад су 
подигнуте оне оптужнице у Хагу, кад је то откривено е онда се говорило. А све 
је то било не знам како то да објасним слабо се причало, мислим с моје стране. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: У тим друштвима у којима сте Ви били живели сте до 
1997. у Вуковару, у том контексту? 
НАТАША КАНДИЋ: Сведок сарадник Латиновић је рекао да је. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Чије име Ви нећете изговорити али ипак. 
НАТАША КАНДИЋ: Сведок сарадник број два рекао је да је поред јаме била 
једна особа задужена за проверу да ли су они на које је пуцано да ли су заиста 
мртви, значи да ли? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Питан је већ.  
АДВ. СЛОБОДАН ТОМИЋ: Ја бих покушао само да са пар питања разјаснимо 
нека нејасна и по мени недоречена места у исказу овог сведока. Сведок је 
рекао да када је дошао пред хангар да је неко причао да нико од заробљеника 
не сме да се изводи из хангара. Да ли то причају војници, војни полицајци који 
у том тренутку обезбеђују хангар или неко од добровољаца или присутних 
лица? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Па не знам, та двојица војница што ја знам, нису 
дозвољавала да се уђе унутра, а неко из оне масе људи да ли је неко 
проговорио углавном је рекао каже не сме нико да се дира одатле. 
АДВ. СЛОБОДАН ТОМИЋ: Следеће питање, сведок је рекао да је сео на 
трактор са Каменим и Малим Џом и још пар њих, да ли може да прецизира ко 
су тих пар људи? 



Транскрипт аудио записа 
са главног претреса од 27.10.2004. године 

40

 
 
 
 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Не могу да се сетим, ја сам рекао. 
АДВ. СЛОБОДАН ТОМИЋ: Да ли сведок у том тренутку седи на кабини 
трактора или на блатобрану трактора? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ја сам схватио Вас да сте Ви скроз горе на кабини 
трактора? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Па горе да.  
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: То је раван кров тако и у повратку? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Да. 
АДВ. СЛОБОДАН ТОМИЋ: Сведок каже да не зна ко је возио трактор у тој 
првој тури, касније кад се вратио пред хангар и испраћа две, три или четири, 
пет тура да ли зна ко тада вози трактор и да ли је исто лице или неко други 
вози и ко обезбеђује утовар? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Исти тај човек вози трактор, ако Ви то уопште знате, 
видите? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Па вероватно. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Немојте нагађати. 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Можда да сте ме онда питали можда би их 
препознао ко је возио али сад стварно не знам, нисам познавао човека. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли је он све време возио трактор? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Па вероватно, циркулисао је тај трактор колико ја 
знам, вероватно је возио, не знам. 
АДВ. СЛОБОДАН ТОМИЋ: Сведок даље наводи да се је са Овчаре вратио он и 
Камени, да ли се још неко вратио? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не, Камени је отишао пре, он је рекао да је Камени 
отишао пре. 
АДВ. СЛОБОДАН ТОМИЋ: Записао сам уредно баш шта је рекао. Вратио се 
он и Камени. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Са Овчаре? 
АДВ. СЛОБОДАН ТОМИЋ: Питам само. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Са Грабова мислите? 
АДВ. СЛОБОДАН ТОМИЋ: Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ви сте рекли са Овчаре па због тога? 
АДВ. СЛОБОДАН ТОМИЋ: Извињавам се. Да ли се још неко вратио? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Ваљда је, не знам не могу да се сетим, запамтио 
сам њега. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Рекли сте Камени и тај и Џо. 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Тај што је возио, мали човек. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: «Мали Џо», да. Да ли је неко од тих људи 40, 50 који су 
тамо код те рупе које сте затекли да ли је неко ушао у приколицу трактора да 
се врати назад? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Нисам видео. Мени се чини да није. 
АДВ. СЛОБОДАН ТОМИЋ: Када је дошао код рупе, да ли је приметио да 
поред рупе има неких насипа, земљаних грудобрана или тако? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Па било је онако мало као, колико сам могао 
приметити као дигнута земља горе, разумете, као да је баш нешто онако насип, 
е баш тако.  
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Је ли са свих страна те рупе, мада нам Ви не описасте 
како изгледа та рупа? Да ли је округла или је? 
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СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Па мени је више личила да је округла, незграпног 
облика. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли је са сваке стране те рупе та земља уздигнута или 
не? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Са ове предње стране сам видео да јесте, али 
назад нисам могао. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Са предње стране? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Сад оно што сам видео, а било је овако мало 
земље са ове стране леве и десне. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: С предње стране, са леве и са десне, е па где сад стоје 
заробљени људи у које се пуца, где они стоје? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Па ту напред ту где је земља. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: На тој земљи? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Не знам, ваљда ту напред, да. Није ту било 
напред нешто земље разумете, али види се да је овако уздигнута. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ако је уздигнута земља онда? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Види се да је овако уздигнута земља да има 
грудобран неки, разумете, како хоћу да Вам објасним. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли стоје испред грудобрана, на грудобрану, схватио 
сам да стоје близу рупе, то смо разумели? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Близу рупе зато што су се већ једном превагнули 
разумете. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Падају као погођени у рупу? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Па да, да ли је то дубоко, колико, шта не знам.  
АДВ. СЛОБОДАН ТОМИЋ: Када је дошао до рупе да ли је приметио неке 
аутомобиле ту како су били паркирани, да ли су била упаљена светла? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Питан је. 
АДВ. СЛОБОДАН ТОМИЋ: Ја више немам питања, али бих се придружио у 
настојању тужиоца да сведок дочара амбијент на Овчари па бих са своје стране 
предложио да сведок направи једну скицу лица места и да определи тачно како 
је стајао трактор у односу на рупу, да ли је било и ако је било аутомобила, 
људе који су били, како су били? 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА ДУШАН КНЕЖЕВИЋ: Још једно два питања да 
поставим па да завршите с овом страном учесника у поступку који поставља 
питања? Да ли познаје Вују Златара? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Схватио сам да познаје. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА ДУШАН КНЕЖЕВИЋ: Да ли је учествовао у борбама? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ко, Вујо Златар? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Вују Златара да. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА ДУШАН КНЕЖЕВИЋ: Да ли је учествовао у борбама? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Не знам, мени се чини да јесте, не знам. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА ДУШАН КНЕЖЕВИЋ: У којим јединицама је био? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не зна да ли је учествовао у борбама онда не зна у којој 
је јединици био. 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Ја знам да је била прича да је он касније дошао у 
Вуковар, кад је дошао тачно не знам, јер он је са Петрове Горе. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Касније? У односу на шта касније? 
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СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Па добро, гледа се почетак напада можда крајем 
десетог, знам да је било приче такве да је дошао. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: У Вуковар крајем десетог? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Да, немојте сад да ли је крајем десетог, углавном 
касније од почетка борби. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Откуд човека знате? Од када, од ранијег периода, 
ранијих година. 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Нисам га знао од раније, тек тамо из рата. Да ли 
сам га раније знао, не знам, можда сам га негде виђао. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА ДУШАН КНЕЖЕВИЋ: Да ли га је виђао за време рата, 
схватам да јесте, како је изгледао? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Како је изгледао? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Вујо Златар? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да. 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Мали, проћелав, браду носио. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Носио браду? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Да. Мислим, нижег је од мене раста. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА ДУШАН КНЕЖЕВИЋ: Значи видео га је тамо за време 
борби, до кад га виђа у континуитету, да ли га виђа? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Нисам ја за време борбе, него касније. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА ДУШАН КНЕЖЕВИЋ: Па добро за време, не знам како 
да назовем? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Касније, опет Ви кажете касније, касније у односу на 
шта? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Па био је држао кафану, виђао сам га тамо. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Касније, после престанка борби? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Па нисам можда сам га видео. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ви кажете држао је кафану? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Па добро, ја сам мислио касније кад је престао 
овај рат и то, нисам схватио питање. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА ДУШАН КНЕЖЕВИЋ: Јел био рањен тај човек, да ли 
зна? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли знате евентуално? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Не бих знао. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не знате о томе ништа? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Не знам.  
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Хвала замениче. Господине Дукићу ми ћемо сад 
направити паузу једно пола сата. Очекујемо од Вас да у тој паузи Ви 
искористите наравно да се и Ви освежите и тако, већ стојите ту 2 и по сата, 
јесте за Вас било напорно али очекујемо од Вас и да нам направите једну 
скицу, онако колико можете по сећању Вашем по овој причи коју сте нам 
испричали, једну скицу тога тамо на рупи како то изгледа, где је паркиран 
трактор, значи трактор, приколица, рупа како изгледа, где су ти људи, где су 
људи у које се пуца и где стоје људи који пуцају, знате у том неком смислу 
очекујемо од Вас да направите неку скицу тога, само кроки оно у грубим 
цртама, разумете? Добићете папир и оловку ако немате сад од наше сараднице 
и искористите ових пола сата у том смислу. Само, пре паузе бранилац адв. 
Бељански. 
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АДВ. БЕЉАНСКИ ВЛАДИМИР: Ако дозволите ја бих само замолио Вас да 
поведете рачуна о томе да сведок кад буде цртао скицу да буде под нечијим 
надзором да бисмо били сигурни да је то нацртао заиста он, значи да му се не 
дозволи да црта у ходнику, у консултацији са другима итд.  
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Пола сата паузе. 
 
 Настављено у 12,35 сати након паузе од 30 минута ради одмора. 
 
 Колега Јелушић је видим напустио. 
АДВ. ВЛАДИМИР ЂУРЂЕВИЋ: Само у том правцу обавештавам веће да је 
колега Јелушић морао да напусти суђење, ја ћу уз дозволу већа и уз сагласност 
његовог брањеника преузети до краја данашњег дана одбрану опт. Ђанковића.  
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Господине Ђанковићу сагласни сте Ви с овим, мислим 
да није први пут. Добро. Нема ни колеге Станића, јел тако? Сви остали смо ту 
само што је са нама сада и колега Баровић, пуномоћник оштећених. 
Наставићемо са саслушањем сведока Дукића. Уђите господине Дукићу. Ову 
смо паузу искористили и за оно како смо се договорили за ону скицу, јел тако 
у присуству судске страже нисте ометани ни од кога. Дајте то нашем 
сараднику. Молим режију да укључи документ камеру и да можемо сви на 
екранима видети ову скицу. Видите и Ви господине Дукићу пред собом на 
екрану ову скицу коју сте сачинили. Укључите молим вас, да ли се овамо на 
плазмама види. Молио бих режију да укључи плазме, сад све је ту укључено, 
тако да и окривљени виде ову скицу. Господине Дукићу видите ли? Видите 
пред собом, добро.  
 

Видим да сте нацртали као тамније фигуре, кога оне представљају? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Војнике. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ове светлије су заробљенци, претпостављам? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ове светлије фигуре? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Ово као главе као нису као беле. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Нису затамњене главе, то су заробљени? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Да.  
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Нисте нам овде означили Ваш положај или јесте, нисте 
уписали? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Нисам ни означио. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Означите нам Ваш положај и положај на овој скици 
дакле, Ваш положај, положај тамо где га видите Ланчужанина, односно 
Маџарца где је по том неком Вашем виђењу Маџарац? Приђите овамо 
слободно добићете оловку и ту скицу допуните у том смислу, ево имате 
оловку, прво означите Вас и напишите рецимо «ја». Добро. Ланчужанин, 
добро. Добро, видели смо сви то. Да, где би био Пејић? Добро, хвала. Питања 
браниоци? 
АДВ. ПЕРКОВИЋ МИРОСЛАВ: Ја бих молио председниче већа да питате 
сведока да објасни ако зна разлику између шкорпиона и пиштоља, у чему се 
разликују? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли знате ту разлику, да ли знате разликовати 
шкорпион од пиштоља? 
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АДВ. ПЕРКОВИЋ МИРОСЛАВ: Био је у војсци каже. 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Реците слободно, гласно реците? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Пиштољ, шкорпион онај с преклопом овако 
некако. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Пиштољ? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Пиштољ ко пиштољ. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Нема преклопног кундака? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Да.  
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро. Још неко разликовање? У чему се још 
разликују? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Па код шкорпиона  иде оквир напред, а пиштољ 
иде у дршку. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Као код аутомата, а пиштољ у дршку? Добро, дакле зна. 
АДВ. ПЕРКОВИЋ МИРОСЛАВ: Председниче већа ја бих молио само да питате 
сведока да ли се сећа или да ли може да опише како је изгледало то лице које 
је «Штука» каже извео и пуцао му из пиштоља у потиљак? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли можете нешто рећи о томе заробљеном за кога  
рекосте да га је «Штука» извео, у смислу да га опишете евентуално, како је 
изгледао, како је било обучен и тако? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Не знам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Висок, низак, црн, плав, знате у том неком смислу 
уколико можете наравно? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Па не знам, ту негде плавкаст онако, можда као и 
ја можда мало нижи од мене.  
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли је на било који начин изгледао или било по чему 
да ли је био карактеристичан, д али је имао било какву карактеристику 
уочљиву? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Не, нисам приметио.  
АДВ. ПЕРКОВИЋ МИРОСЛАВ: Када он први пут види, где он види «Штуку» 
кад води то лице, да то мало детаљније опише, када га уочава, моменат? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Па када га је довео тамо испред кад смо стајали. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Нисте видели да га изводи из хангара него само да га ту 
доводи? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Да, кад је дошао нисам видео кад га је извео из 
хангара. 
АДВ. ПЕРКОВИЋ МИРОСЛАВ: Да ли се он нешто после заклонио, «Штука» 
када је пуцао у њега, или је то пред вама да сте сви ви могли да видите? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Колико сте далеко, колико је то место далеко? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Пар корака. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Свега пар корака? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Можда 5, 6 стајало са стране. 
АДВ. ПЕРКОВИЋ МИРОСЛАВ: Да ли му је шта говорио «Штука», да ли су 
нешто причали? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Сведоку или заробљеном лицу? 
АДВ. ПЕРКОВИЋ МИРОСЛАВ: Не, том лицу, заробљеном? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Не сећам се. 
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ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Мало ближе микрофону господине Дукићу нисам 
сигуран да се добро чујете. 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Не сећам се да му је нешто рекао. 
АДВ. ПЕРКОВИЋ МИРОСЛАВ: Следеће питање да ли може сад тачно ако 
може приближније да определи колико је он провео све заједно времена од 
доласка па до повратка и Овчара и ово Грабово, све где је био, колико је то 
прошло времена? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Не знам тачно колико је прошло времена. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ако сте рекли да сте се након повратка задржали пола 
сата до сат времена, па процените неко ваше време задржавања тамо са 
трактором, одлазак, време тамо код рупе, па назад претходно, па у том смислу 
Вас бранилац пита да сад то укупно време од доласка на Овчару до повратка са 
Овчаре, да евентуално определите колико би то могло бити времена? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Можда два, три сата, али не могу сад тачно да 
определим. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Два, три сата можда. Добро.  
АДВ. ПЕРКОВИЋ МИРОСЛАВ: Колико је трајао тај пут од одласка са Овчаре 
до те рупе и повратак његов назад и тако? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: То је, кажем вам, брзо је стигло можда једно 10-
ак, 15-ак минута. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Укупно све? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Око 20 минута, није се дуго ишло, ишло се 
асфалтом и није било скретања тог мислим где се отишло у атаре и тамо то је 
брзо обављено. Они су изашли, обављено је и одмах се окренули и отишло се 
назад. Неко тачно време не знам. 
АДВ. ПЕРКОВИЋ МИРОСЛАВ: Ми смо сада видели ову скицу овде, па и у 
истрази је сведок спомињао лампу, оно што је председник већа питао. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Па данас не говори. 
АДВ. ПЕРКОВИЋ МИРОСЛАВ: Е сада на тој рупи, видимо да је трактор, 
претпоставимо да су упаљена светла, да је окренут од рупе, јел било неко 
осветљење тамо? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: То смо га питали браниоче, јер данас није говорио о 
лампи, питали смо га како је то осветљено? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Нисам видео, видите и сами где сам био, можда 
са ове стране ту где нисам видео да је нешто, али било је мислим онако не 
тотални мрак него онако мрачније, како да објасним. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Рекосте и нисте видели ликове? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Па нисам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Тако сам схватио нисте регистровали ликове?  
АДВ. ПЕРКОВИЋ МИРОСЛАВ: Сведок каже да није пуцао на тој рупи, имао 
је оружје, да ли му је ико приговарао е зашто ти ниси пуцао? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Не, није нико. 
АДВ. ПЕРКОВИЋ МИРОСЛАВ: И сад конкретна су питања председниче да се 
стварно држимо оптужнице. Да ли му је икада ико наредио да оде до Овчаре, 
сад конкретно да се изјасни? Да ли му је ико икада наредио? Из контекста 
произилази, с обзиром. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли се из контекста, обзиром на казивања сведока, 
могли извести? 
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АДВ. ПЕРКОВИЋ МИРОСЛАВ: Чињеничне наводе из оптужног акта? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Питање је, да ли Вам је ко наредио да одете на Овчару? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Није.  
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли Вам је ко наредио? 
АДВ. ПЕРКОВИЋ МИРОСЛАВ: Да оде на Грабово? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Није. 
АДВ. ПЕРКОВИЋ МИРОСЛАВ: Да ли му је било ко наређивао на рупи да 
пуца? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Рекао је то већ. 
АДВ. ПЕРКОВИЋ МИРОСЛАВ: Не, али конкретно? Нема питања.  
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Даље браниоци, господин Перески прво? 
АДВ. СЛАВКО ПЕРЕСКИ: Ако сам добро разумео, сведок нам је данас рекао 
да је у болницу отишао са пухом са два пуковника, а да је тамо? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не пуковника, официра. 
АДВ. СЛАВКО ПЕРЕСКИ: Небитно, официра пардон, и да је тамо био са 
Мирчета Сашом. У свом исказу од 04.11.2003. године пред истражним судијом 
он каже нешто другачије на страни 2 каже да је тамо отишао са Мирчета 
Сашом па бих ја молио да се он изјасни шта је сад ту тачно од то двоје? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Ово што сам рекао. 
АДВ. СЛАВКО ПЕРЕСКИ: Друга страна, претпоследњи пасус. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да «па сам ја тамо отишао са Мирчета Сашом». Јел то 
Мирчета или Марчета? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Мирчета. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Баш Мирчета? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: «Из Вуковара да видимо шта се тамо дешава и да 
видимо да ли смо некога препознали». Тачно је да сте данас рекли да сте 
уствари отишли с овим? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Јесте да смо одвели тај војни пух доле. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А да је био са вама у друштву тај Мирчета Саша? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Па сад не знам тачно да ли је био у томе, 
углавном смо доле били у болници. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: У болници сте били заједно? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Да, то јесмо, а ово исто знам да су дошли, нису 
знали пут из правца Негославаца су дошли и нису знали пут за болницу, тако 
да сам отишао доле. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Како бисте Ви сада објаснили те разлике у казивањима, 
тамо кажете «отишли смо са Мирчета Сашом» и шта се дешава у болници а 
овде сте отишли уствари зато да бисте показали пут некоме? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Ово је исправно, нисам у оном исказу тамо, ово 
што сам рекао јесте истина да сам одвео тај војни пух доле и да сам онда у 
болницу отишао. 
АДВ. СЛАВКО ПЕРЕСКИ: Сведок нам је објаснио како је Дамира Гунчевића 
извукао. Да ли је он видео и да ли зна да ли је још неко тако некога извео? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Тамо код болнице? 
АДВ. СЛАВКО ПЕРЕСКИ: Код болнице да. 
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СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Нисам видео, искрено да кажем он је био први 
што сам ја увео у тај аутобус, никог нисам видео у том аутобусу, да ли је 
касније не знам, нисам видео. 
АДВ. СЛАВКО ПЕРЕСКИ: Да ли је одлазио  до касарне можда? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Не. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Тако смо схватили. 
АДВ. СЛАВКО ПЕРЕСКИ: Рекао нам је данас када је први пут видео Маџарца, 
да ли може да нам то прецизира у смислу неког датума, времена, неког 
догађаја, кад се то дешава уопште? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Па дешава се уопште кад смо били на Петровој 
гори оно пре напада на Вуковар, тај неки период, само не знам тачно. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Пре напада? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: На Вуковар. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли је била дошла гардијска бригада у Вуковар тада? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Не. Док смо били тамо на Петровој гори. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Разумем, добро.  
АДВ. СЛАВКО ПЕРЕСКИ: Да ли му је познато да је Предраг Маџарац био 
рањен? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Није. 
АДВ. СЛАВКО ПЕРЕСКИ: Каже, кад долази на Овчару тамо види три 
аутобуса, јел може да се изјасни где су они били паркирани у односу на 
хангар? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Па ту некако више са стране хангара они су на 
пример овде паркирани један за другим. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Један за другим, у низу? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Да.  
АДВ. СЛАВКО ПЕРЕСКИ: Каже није улазио у хангар, ја бих молио 
председника већа да му предочи исказ сведока сарадника број два од 
02.06.2004. године који каже да између осталих лица, то је страна, само 
моменат није нумерисана, где он каже између осталог овако ако дозволите ја 
могу да му прочитам или да је између осталих лица видео и њега да је улазио и 
излазио из хангара, па ако може да се изјасни на ту околност да ли је то тачно, 
трећа од позади страна негде друга при дну, јер није нумерисан овај записник, 
«У хангару сам се задржо дуже време, више сати сам ту био, ту сам видео већи 
број лица између осталог...» па набраја. Извињавам се председниче, ништа, 
повлачим ово питање. Да ли може да се изјасни сведок колико је времена 
прошло од момента кад он долази на Овчару до момента кад долази тај 
трактор, отприлике? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Не знам тачно. Ја сам га видео чак нисам видео, 
видео сам да је био да је након неког времена паркиран тамо, али не знам које 
је време било кад сам ја стигао тамо, то је сад шта ја знам, не знам. Углавном 
није био тамо кад сам дошао тамо где је био паркиран. 
АДВ. СЛАВКО ПЕРЕСКИ: Каже на трактор. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли то значи да сте Ви тај трактор видели негде пре 
него што је дошао ту? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Не, кажем није био тамо кад сам дошао разумете, 
касније не знам кад је довежен. 
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ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не, него рекох да га нисте видели тамо негде 
паркираног по дубини код неког другог хангара? 
АДВ. СЛАВКО ПЕРЕСКИ: Каже, на трактор се он пење, ту улази Камени и 
Мали Џо и још неки, где су ти неки други, ако сам ја добро разумео? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро питање. Где су ти неки други, мало је незгодно у 
кабину ако ја имам неку представу о томе како изгледа мало је незгодно да 
тројица буду, е сад кажете и још неки? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Да ли су са тране, можда су са стране стајали, ја 
знам да сам се ја попео горе на оно, било је још један, два с нама, не знам 
утоварили су се, откуд знам.  
АДВ. СЛАВКО ПЕРЕСКИ: Председниче ја бих молио да замолите режију да 
нам врате ову скицу пошто имам сад питања везана за рупу? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Имали би сте питања везана за скицу? 
АДВ. СЛАВКО ПЕРЕСКИ: Да, за скицу и за рупу. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Претпостављам да ово режија чује па бих вас молио да 
вратите скицу на наше екране. 
АДВ. СЛАВКО ПЕРЕСКИ: Ја бих молио да замолите сведока пошто нам није 
нацртао, а помињао је те грудобране, ту земљу, да нам то означи на овој скици 
где се ти грудобани налазе? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да, приђите слободно и на скици на документ камери, 
имамо оловку ту, нацртајте. И ту нешто испред.  
АДВ. СЛАВКО ПЕРЕСКИ: Председниче јел може микрофон тај ту да 
укључимо па нек нам објасни на микрофон? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ја не знам да ли ради овај микрофон. Укључите Ви 
Дукићу. Сад ово што сте нам рекли поновите ближе мало микрофону, дакле, 
ако сам добро разумео ова два са стране. 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Овај и овај мали део ту сад иде и овај овде и овде 
је напред било не толико. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не тако високо? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Па не, није толико високо али мало је било, али 
се копало, а ово не знам нисам видео. 
АДВ. СЛАВКО ПЕРЕСКИ: Да ли може да нам опише околину, значи око рупе, 
да ли има нешто, њива, кукуруз? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Јел то равно, јел то њива? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Њива. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Узорано, неузорано, засејано неким културама које 
нису побране, кукурузиште, у том смислу неком, да ли можете то описати? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Ту је била чистина, чисто значи само њива, ништа 
није било. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Свуд около потпуно чисто? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Тај део да комплет. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Сведоци сарадници које смо ми саслушали овде рекоше 
нам да се ту у непосредној близини налази нека шумица па чак неки тврде да је 
то багремова нека шумица. Да ли сте Ви запазили тако нешто? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Па нисам, знам да је тај део где је рупа ту је била 
чистина. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Потпуна чистина? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Да.  
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АДВ. СЛАВКО ПЕРЕСКИ: Јел може да се изјасни на којој удаљености он стоји 
од рупе? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Од рупе? 
АДВ. СЛАВКО ПЕРЕСКИ: Од рупе? Нацртао је на скици где се налази, колико 
је то отприлике у метрима? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Колико сте Ви далеко, то Вас пита бранилац, колико 
сте Ви од те рупе далеко, по некој вашој процени, колико можете проценити? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: 4 до 5 метара. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Између вас су, како сте објаснили, једни и други? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Да ја сам тамо иза стајао. 
АДВ. СЛАВКО ПЕРЕСКИ: Ако сам ја добро разумео, само бих молио ово 
судија да ли није питање, он рекао је данас да је Маџарац од њега био неких 20 
до 30 метара, јел то тачно? Да ли је тачно то? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Колико је Маџарац био далеко од Вас? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Ја сам рекао 20. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ја нисам чуо да је рекао 20, 30 метара. 
АДВ. СЛАВКО ПЕРЕСКИ: Ја сам чуо, рекао је 20 до 30 метара је био далеко 
од њега.  
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Нисам ја тако рекао, не сећам се. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ни ја то нисам регистровао. Ево убеђују ме да јесте 
моји сарадници и колеге браниоци такође неки тврде да јесте. Нисам то 
регистровао. 
АДВ. СЛАВКО ПЕРЕСКИ: Председниче ја не бих питао. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Колико је значи по Вама, ако Ви сад кажете нисам то 
рекао или? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Па откуд знам сад то мене кажем вам нон стоп ме 
убијате те сад колико метара. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Неку Вашу процену, наравно не прецизно, разумемо ми 
да је то тешко определити данас овде а не после толико времена? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Па било је не знам, колико може бити удаљен 15-
ак, 20-ак метара ту.  
АДВ. СЛАВКО ПЕРЕСКИ: Колико су били заробљеници, значи ти који су 
стрељани били удаљени од њега? Ја бих судија молио ипак да ми одговори на 
ово питање ако може. Рекао је колико је био удаљен од рупе, али сад у односу 
због овог наредног питања да ми каже ако може да се изјасни колико су 
заробљеници били удаљени од њега? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Па колико може бити, рупа ту, они су ту. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не, нисам схватио питање, од њега или, зато што је на 
питање колико су далеко од рупе то је одговорио, колико од Вас су 
заробљеници? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Ја сам рекао 4 до 5 метара. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Од Вас? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Да.  
АДВ. СЛАВКО ПЕРЕСКИ: Рекао је данас ако сам добро разумео да им није 
видео лице јер је био мрак, да ли је то тачно? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Рекао је то, нећемо понављаати. 
АДВ. СЛАВКО ПЕРЕСКИ: Може ли да нам објасни како је видео Маџарца? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не. 
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СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Па нисам ни загледао у њихова лица. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро је, Ви сте рекли што сте рекли господине. 
АДВ. СЛАВКО ПЕРЕСКИ: Немам више питања, хвала.  
АДВ. ЂОРЂЕ КАЛАЊ: Колико дуго сведок познаје Ланчужанин Милана? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Познавао сам га пре рата онако из виђења, сретао 
сам га, мој отац је радио код његовог оца и тако. 
АДВ. ЂОРЂЕ КАЛАЊ: Колико дуго, 5 година, 10 година, је ли га познајете 
пре рата? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: У том смислу Вас пита бранилац? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Па можда пар година, 2 до 3 године. Сретао сам 
га у једној кафани «Брдо», тамо код нас је долазио. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро, нама одговарајте господине Дукићу тиме ћете 
бити ближи том микрофону па ћемо све то боље регистровати. 
АДВ. ЂОРЂЕ КАЛАЊ: Колико често се сведок сретао са Ланчужанин 
Миланом током трајања борбених дејстава у Вуковару? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Њега сам први пут видео кад је дошао са војним 
возилом, да ли је дошла гардијска бригада или је требала доћи не знам тачно, 
углавном је дошао са војним возилом у Вуковар, али се кратко задржао. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Сад бранилац Вас пита колико за тих? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: То сам га једном срео и једном сам га а то је у 
пролазу срео кад сам био на Миловом брду, прошао је тако да само сам га 
овако видео. 
АДВ. ЂОРЂЕ КАЛАЊ: И трећи пут претпостављам где га је срео, где су се 
трећи пут срели? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли би трећи пут у том случају било ово на Овчари о 
чему сте говорили данас? 
АДВ. ЂОРЂЕ КАЛАЊ: Да ли сведок може да објасни где је био смештен он за 
време трајања борбених дејстава у Вуковару, а где је био смештен Ланчужанин 
Милан са својом командом или са својим да кажем ужим делом јединице у 
Вуковару? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли то знате? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Па не знам тачно где је, да ли је у Новој улици, 
не знам тачно. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А Ви сте? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Ја сам био на дому здравља. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ја сам схватио на другој страни града потпуно? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Па јесте фактички, тај део сајмишта горе и брда, 
тај део града али то је други део. 
АДВ. ЂОРЂЕ КАЛАЊ: Ја бих замолио само да објасни тј. да одговори на 
питање да ли је био све време у дому здравља или је мењао положај, из дома 
здравља ишао у приватне куће, ако јесте у коју кућу, код кога? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Па били смо на дому здравља и оне прве куће што 
су биле ту, та улица према дому здравља, Зубарија и насеље ту. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: И све време сте ту били? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Па већином једино кад се ишло на Милово брдо 
онда смо прешли као, не знам ко је дошао као испомоћ треба, треба да се 
заузме Милово брдо и онда сам отишао тамо. 



Транскрипт аудио записа 
са главног претреса од 27.10.2004. године 

51

 
 
 
 
АДВ. ЂОРЂЕ КАЛАЊ: Да ли је сведоку познато ко је власник те куће у којој 
је био смештен? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: У којој је сведок био смештен? 
АДВ. ЂОРЂЕ КАЛАЊ: Да. 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Не знам. 
АДВ. ЂОРЂЕ КАЛАЊ: Да ли сте  икад, мада је већ он делимично одговорио, 
да ли сте икад били у кући у којој је био смештен Ланчужанин Милан са 
својим припадницима, за време трајања борбених дејстава у Вуковару, да ли 
сте икад тамо одлазили? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Јесам одлазио касније, после борбених дејстава. 
АДВ. ЂОРЂЕ КАЛАЊ: Шта то значи касније? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Па кад су престала борбена дејства. 
АДВ. ЂОРЂЕ КАЛАЊ: Након колико времена? Ко је био поред Ланчужанин 
Милана после тога? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Сад не разумем питање браниоче? 
АДВ. ЂОРЂЕ КАЛАЊ: Каже одлазио је касније, ја ћу питати ко је био након 
тог његовог одласка, то је приликом његовог одласка, ко је био тад у кући где 
је био са Ланчужанин Миланом кад је одлазио код њега? Да ли може да се 
сети, да ли је то та иста кућа у којој су били и током трајања борбених 
дејстава? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Па не знам, да ли је та иста кућа то је било, да ли 
је то његова кућа горе на Левој суподерици скроз. Не знам да сам овде био. 
АДВ. ЂОРЂЕ КАЛАЊ: Сведок говори о Миловом брду, да ли може да се 
изјасни прецизно ког датума је пало или освојено Милово брдо? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Кад је то? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Ја мислим да је не дуго затим пао и Вуковар, 
можда недељу дана. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Пре тога? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Да.  
АДВ. ЂОРЂЕ КАЛАЊ: Колико је трајала акција, временски, освајања Миловог 
брда? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Ја кад сам дошао они су већ кренули на основну 
школу «Други конгрес» и онда дан или два, знам да смо један дан изашли и 
други дан смо изашли на Милово брдо и преноћили смо ту и онда сам се ја 
вратио, већ је било изашли су одатле.  
АДВ. ЂОРЂЕ КАЛАЊ: Враћамо се сад на овај део везано за сам догађај. 
Сведок је говорио о униформама, говорио је да је носио две врсте униформи, ја 
питам конкретно тог дана значи критичног дана 19. или 20. у каквој је 
униформи био, да ли може да се сети? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли је био и како је био обучен. То је питање како је 
био обучен господин Ланчужанин? 
АДВ. ЂОРЂЕ КАЛАЊ: Не, питам за сведока, како је сведок био обучен? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Како је он? 
АДВ. ЂОРЂЕ КАЛАЊ: Да.  
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Како је сведок био обучен? 
АДВ. ЂОРЂЕ КАЛАЊ: Тако је. 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Не знам. 
АДВ. ЂОРЂЕ КАЛАЊ: Могу да подсетим и да дам одговор врста униформе. 
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ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не, да ли сте били у униформи или сте били у цивилној 
одећи? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Униформи. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: У каквој сте униформи били? То СМБ коју сте 
задужили или у некој другој? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Па била је та шприцана, маскирна онако. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Комплетна, блуза, панталоне или? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Да, мислим без блузе, кошуља ваљда. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Само кошуља и панталоне? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Да. 
АДВ. ЂОРЂЕ КАЛАЊ: Да ли је сведок икада носио униформу од чоје, СМБ 
боју? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Тако сам схватио, то је задужио, то нам је рекао да је то 
задужио. 
АДВ. ЂОРЂЕ КАЛАЊ: Да ли је носио, значи тих дана непосредно пред овај 
догађај на Овчари, да ли је имао, да ли се фотографисао у униформама? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Тада не. 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Испочетка сам ону класничну летњу СМБ, нисам 
имао чојану. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Па каква је то него чојана, од чега је? 
АДВ. ЂОРЂЕ КАЛАЊ: То је онај стари тип униформе пошто се и она помиње 
у одбрани појединих овде присутних са оптуженичке клупе. Није ми одговорио 
за униформу Ланчужанин Милана? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Не сећам се каква је била. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли је он био у униформи уопште или је био у 
цивилној? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Јесте, био је у униформи. 
АДВ. ЂОРЂЕ КАЛАЊ: Да ли се може сетити да ли је то била значи једнобојна 
униформа или је била маскирна униформа? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Мени се чини да је маскирна била. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Као Ваша та? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Не, војна маскирна. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А Ваша није била та војна маскирна? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Ова је била крајинска негде па сам се ја мењао за 
ону шприцану, маскирну униформу. Ко ће попамтити, тих униформи је било 
колико хоћете. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро, ово би била војна маскирна? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Причали су да је то Мартићева нека, да је неко 
послао помоћ униформе неке, још је писала милиција Крајине, ако се не варам, 
на рукаву. 
АДВ. ЂОРЂЕ КАЛАЊ: Тог критичног дана, Ланчужанин Милан да ли је носио 
браду? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Ја мислим да је имао онако није то брада била 
него више онако као мања брадица, мени се чини не брада оно, него брада 
уредна онако, не велика. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Кратка и уредна? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Да. 



Транскрипт аудио записа 
са главног претреса од 27.10.2004. године 

53

 
 
 
 
АДВ. ЂОРЂЕ КАЛАЊ: По Вама ајде процените пошто имате браду колико је 
прошло времена да се није бријао, ако се можете сетити, извињавам се питам 
пошто зна човек јако је битно због описа? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Браниоче немојте. 
АДВ. ЂОРЂЕ КАЛАЊ: Да ли је била од пола сантиметра, сантиметар, два, 
три? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли је то необријаност, та брада може бити уредна, 
необријана или је брада израсла брада, значи не дугачка Ви кажете не дугачка 
него у том смислу пробајте? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Како да вам кажем брада фина она брада није 
велика брада него нормална. 
АДВ. ЂОРЂЕ КАЛАЊ: Пушку је носио сведок, мало час изјави аутоматску, да 
ли је та пушка била са металним кундаком или је била са дрвеним кундаком? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Та Ваша пушка? Рекли сте да имате аутоматску? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Дрвена, са дрвеним. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Са дрвеним кундаком? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Да. 
АДВ. ЂОРЂЕ КАЛАЊ: Помињали сте «Малог Џоа», да ли сте знали да је Мали 
Џо, да ли сте упознати да је Мали Џо био рањен током трајања борбених 
дејстава у Вуковару? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Не. 
АДВ. ЂОРЂЕ КАЛАЊ: Нисте? Да ли знате сада овај  дан да сте чули? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Нисам касније не знам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не знате то уопште? Добро. «Мали Џо» тврди ако је то 
исто, слажем се браниоче, ми смо Малог Џоа саслушали пролетос као сведока 
он тврди да је рањен мислим 17.11. пре завршетка борби и да је био на лечењу 
у Београду тако да тог дана уопште није био тамо? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Па не знам, ја кажем. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: И заиста јесте човек малог раста, био у судници код 
нас, изразито ниског раста је био, па каже неки су ме звали Мали Џо а неки су 
ме звали Велики Џо и он то тврди па Вам само ето у том смислу на питање 
браниоца предочавамо. 
АДВ. ЂОРЂЕ КАЛАЊ: Да ли се сведок може сетити колико је пута, ако је 
уопште сретао Малог Џоа пре овог догађаја на Овчари? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Нисам га ниједном срео. 
АДВ. ЂОРЂЕ КАЛАЊ: Никад? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Нисам га видео. 
АДВ. ЂОРЂЕ КАЛАЊ: Колега Тодоровић је питао за његов положај на кабини 
тракторској, ја бих само молио мало можда узимам време, али да објасни 
положај ногу у тренутку када се вози трактором, где му стоје ноге у односу на 
ветробранско стакло возача? Ако може да се изјасни? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Како сте Ви на тој кабини? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Па како, иза ноге сам некако ставио. Овако у 
страну сам сео иза ноге ставио.  То је било овако равно. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: То јесте равно, разумем? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: И веће. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Седите, да ли седите на крову? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Па седим овако да и ноге одастрага. 
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ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: И ноге су негде са стране? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Да, назад. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Позади, са бочне стране или како? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Па назад овако мало више назад тако сам некако 
био окренут, држао сам се овде. 
АДВ. ЂОРЂЕ КАЛАЊ: Како сте држали пушку? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Пушку сам ставио, полегао поред мене. 
АДВ. ЂОРЂЕ КАЛАЊ: На кабину? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: На кабину поред Вас? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Да.  
АДВ. ЂОРЂЕ КАЛАЊ: Помињао је овде друга лица мислим да је Перо или 
Славко Циганин, да ли може само да опише њихову висину? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Рекли сте да знате тог Славка, Перу? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Перу, био је висок, да. 
АДВ. ЂОРЂЕ КАЛАЊ: А Славко? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Нижи је био. 
АДВ. ЂОРЂЕ КАЛАЊ: Колико је то нижи, да ли можете отприлике казати? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Не знам колико. 
АДВ. ЂОРЂЕ КАЛАЊ: Не знате висину? Низак растом, средњег раста, високог 
раста? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Мени се чини ту нижи. 
АДВ. ЂОРЂЕ КАЛАЊ: Значи нижег раста? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Да.  
АДВ. ЂОРЂЕ КАЛАЊ: Немам више питања хвала. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Хвала браниоче.  
АДВ. ЂОРЂЕ ДОЗЕТ: Молио бих да питате сведока у вези пошто је говорио у 
вези «Штуке» да нам каже да ли се сећа у каквој униформи је био «Штука»? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Како је био «Штука» обучен? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Не знам какву је гардијска имала униформу. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не, него те вечери како је он био обучен, да ли то 
евентуално, да ли можете само да направите разликовање у односу на њега по 
неком Вашем сећању јел био у цивилној одећи или у униформи или каквој 
униформи? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Униформи. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Али не можете да кажете, добро. 
АДВ. ЂОРЂЕ ДОЗЕТ: Да ли се сећа какво је наоружање имао у том тренутку 
кад га он гледа? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Имао је пиштољ, а друго оружје нисам видео. 
АДВ. ЂОРЂЕ ДОЗЕТ: Извините нисам чуо. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Пиштољ је имао, а за друго оружје не зна. 
АДВ. ЂОРЂЕ ДОЗЕТ: Да ли нам сведок може рећи када је први пут од стране 
органа гоњења саслушаван о догађајима на Овчари? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Први контакт тог типа, на то мислите? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: У десетом месецу, не знам тачно, 30. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Видим да овде гледате заменика тужиоца, да ли је то 
тај, да ли је то било тада први пут? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Први пут, да, чак и негде имам позив али не знам 
сад тачно. 
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АДВ. ЂОРЂЕ ДОЗЕТ: Дакле, 30.10. ако сам добро разумео? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Немојте сад здраво за готово о том датуму 
хватити, али ту је негде било. 
АДВ. ЂОРЂЕ ДОЗЕТ: Да ли може сведок да нам каже дакле, по његовом 
сећању ко је са њим обављао ту службену радњу којој је присуствовао? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Био је господин тужилац и била су три 
господина, е сад не знам њихове функције. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли су били јесу ли вам рекли ко су шта су, полиција 
или ко други? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Па ваљда полиција, откуд знам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Али нису били у униформама, него у цивилним? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: У цивилним. 
АДВ. ЂОРЂЕ ДОЗЕТ: Да ли му је речено у ком својству он присуствује тој 
радњи? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Рекосте имате позив? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Па позив сам имао позив за грађане. 
АДВ. ЂОРЂЕ ДОЗЕТ: С обзиром да по записнику та службена радња је трајала 
4 сата, а записник има да кажем једну страницу који садржава његову изјаву, 
ко је диктирао записник?  
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Како мислите ко, па било их је тројица и 
господин тужилац, који је диктирао, шта ја знам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Записник? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Један је писао на оном компјутеру на чему. 
АДВ. ЂОРЂЕ ДОЗЕТ: Господине председниче ја стварно не чујем шта сведок 
одговара. 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Па један је од инспектора, ваљда су инспектори, 
имао компјутер где је писао и онда ми је предочио записник на крају 
разговора. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Прочитан? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Прочитао да и дао ми. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да и Ви прочитате? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Да.  
АДВ. ЂОРЂЕ ДОЗЕТ: Да ли је у току та 4 сата говорио о свом учешћу у тим 
догађајима? 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА ДУШАН КНЕЖЕВИЋ: Противим се питању. 
АДВ. ЂОРЂЕ ДОЗЕТ: Господине председниче, молио бих Вас, хтео бих да 
објасним мало моје питање. Дозволили сте питања колеге тужиоца која су била 
упућена овом сведоку као да се ради о окривљеном, мене интересује да нам 
овај човек каже да ли је он од почетка третиран као окривљени или као сведок. 
Наиме, та питања данас су била као окривљеном, а дозволили сте та питања. 
Дакле, мене интересује да ли га је у току те службене радње обављене 30.10. 
неко питао да ли је он пуцао на Овчари и убио неког? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да то питање ћу дозволити. Да ли Вас је ко од њих 
питао у том смислу тада кад сте били саслушавани код тужиоца, да ли су Вас 
питали у том смислу, ми смо Вас данас питали, ја сам Вас питао, јесу ли Вас и 
они питали у том смислу? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Да. 
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АДВ. ЂОРЂЕ ДОЗЕТ: Да ли је кад је прочитао записник и кад је видео да тога 
у записнику нема, питао је зашто и тога нема у записнику? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Немојте одговорити на ово питање. Питање да ли је 
имао каквих примедби на записник, да ли је имао каквих примедби, да ли је 
приговарао записничким констатацијама, то би могао да дозволим. 
АДВ. ЂОРЂЕ ДОЗЕТ: Моје питање је било конкретно, а Ви ускратите одговор 
на то питање. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ускраћујем одговор на то питање. Јесте ли имали 
примедби каквих на записник, схватио да Вам је прочитан, схватио сам да Вам 
је дато да и Ви то прочитате, да ли сте имали примедби каквих на тај 
записник? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Можда пар нешто је било грешке на крају су 
исправили. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: И то што сте Ви потписали? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Јесте ли поново читали? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Нисам поново, само сам једном прочитао, колико 
сам успео прочитати. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Како колико сте успели прочитати? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Па 4, 5 сати седети онда читаш. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Било је пар грешки кажете? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Па добро у неким шта ја знам, баш тај Гунчевић 
не знам како су написали, рекох то презиме није тако и не знам. 
АДВ. ЂОРЂЕ ДОЗЕТ: Хвала, немам више питања. 
АДВ. БОЈКОВ АЛЕКСАНДАР: Судија ако дозволите само једно мало 
разјашњење обзиром да је сведок дваред или триред одговорио чини ми се 
мало супротно везано за Малог Џоа. Моје питање ће бити прецизно па бих 
молио у том правцу да се сведок изјасни такође прецизно наравно уколико Ви 
то дозволите. Питање гласи да ли је у трактору поред возача био Мали Џо или 
неко лице нижег раста за које он не може да потврди да је био Мали Џо? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не може, сведок је то одговорио. 
АДВ. БОЈКОВ АЛЕКСАНДАР: Знам, али и из питања осталих бранилаца 
остало је доста нејасно. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Није остало уопште нејасно браниоче. У неколико 
наврата сведок је рекао у кабину трактора су ушли Камени и Мали Џо. 
АДВ. БОЈКОВ АЛЕКСАНДАР: Јеном је одговорио приликом саслушања да је 
то лице нижег раста, па га ја питам ако дозволите да поново каже на то 
питање, да ли је то лице које је ушло у трактор било Мали Џо или није било 
Мали Џо или је лице нижег раста? Мислим да је коректно питање. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Пети пут, коректно питање пети пут. 
АДВ. БОЈКОВ АЛЕКСАНДАР: Ја бих волео да чујем одговор. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ко је с Каменим ушао у кабину трактора? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Ја сам рекао човек нижег раста. 
АДВ. БОЈКОВ АЛЕКСАНДАР: Хвала лепо немам питања. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ви сте рекли господине Дукићу да је то Мали Џо који је 
био човек нижег раста, па Вас ја сад питам је ли у кабину трактора? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Па јел сам рекао да нисам онда познавао Џоа. 
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ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: И то смо схватили да Ви тада нисте познавали Џоа али 
сте га познавали касније, па кад сте саслушани... 
АДВ. БОЈКОВ АЛЕКСАНДАР: Ја бих молио да дозволите сведоку да каже, ја 
се извињавам, инсистирам управо, врло ми је битно то. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: У реду је. Дакле, схватили смо Вас да Ви тада Малог 
Џоа нисте познавали, да га Ви тада нисте познавали, да сте га познавали тек 
касније Малог Џоа итд. Па сте када сте саслушавани пред радницима полиције 
и господином тужиочем 30.10. прошле године и пред истражним судијом 
24.06. пардон не 04.11., у оба та наврата рекли сте да су у кабину трактора 
ушли Камени и Мали Џо. Кажете Мали Џо знам да је био врло низак растом, то 
смо Вам ми предочавали, данас нам кажете ушао је у кабину Камени и тај неко 
малог раста, ја Вас питам је ли то Мали Џо кога сте Ви касније упознали,  јел 
то та иста особа или није, да расчистимо? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Ја сам рекао овако да је ушао малог раста, он 
каже јел Мали Џо, па вероватно рекох по опису разумете ме, ја тад нисам 
Малог Џоа познавао. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро, нисте га познавали тада али сте га упознали 
касније. Ни ја Вас до данас нисам видео, разумете ме шта говорим, али ћу 
сутра знати да Ваш лик повежем са Вашим именом. Е у том смислу то лице 
које Ви видите тамо да улази са Каменим у трактор да ли је то иста особа коју 
сте касније упознали као Малог Џоа или није, само то одговорите? Или не 
можете да тврдите, било шта, али остаје ово да је констатовано овако 
записнички у два наврата да сте рекли да је то Мали Џо, «знам да је био врло 
низак растом», «знам још неке из његове јединице, више по надимцима, «Мали 
Џо знам да је био врло низак растом, био је врло често поред Каменог као 
прилепак», ово су врло детаљни описи значи неко добро познавање прилика 
око Каменог, јесте ли Ви то рекли судији или нисте рекли? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Јесам. Био је прилепак, касније је нон - стоп 
долазио код њега. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Јел то тај човек или није? Само то одговорите јел то тај 
човек или није? Ја сам Вам рекао и то шта он тврди да уопште није био тада 
тамо што значи да не би могао да буде? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Како да Вам кажем, ја Вам кажем лепо ушао је, 
сад то је давно било и кад су тако измешани ти људи доста је људи било ко ће 
то, кажем Вам ушао је био је онижи човек, мали човек. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: «Знам да су у кабину трактора ушли Камени и Мали 
Џо, а тамо је био и возач, не знам ко је возио трактор, ја сам се попео на 
кабину трактора», опет Ваша изјава код истражног судије. Има ли неких 
ограничења у смислу јест, није Мали Џо и то тако јако често понавља? 
АДВ. БОЈКОВ АЛЕКСАНДАР: Ја се извињавам да ли може са сигурношћу или 
не може са сигурношћу да каже да је то била та особа коју је касније упознао? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро, чули смо. 
АДВ. БОЈКОВ АЛЕКСАНДАР: Није ништа рекао. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: И то је одговор. Не можете у бескрај инсистирати на 
нечему. Имате ли још питања браниоче?  
АДВ. БОЈКОВ АЛЕКСАНДАР: Ка је први пут чуо за име Мали Џо? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Не знам тачно касније, не знам тачно када сам 
чуо.  



Транскрипт аудио записа 
са главног претреса од 27.10.2004. године 

58

 
 
 
 
АДВ. БЕЉАНСКИ ВЛАДИМИР: Нацртао је на скици на три места грудобране, 
мислим да није био питан која је висинеа тих грудобрана, односно те земље 
која се налази са стране пошто на три места стоји, схватио сам да су неки 
нижи, неки виши, значи ако може да определи која је висина те земље која се 
налази около ископане рупе? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Колико можете да определите, рекосте да је овај 
предњи био нешто нижи а да ли можете се изјаснити о некој висини тих 
грудобрана, те земље поред у односу на околно тло? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Овако е сад колико не знам тачно. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не бисте се могли определити? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Па види се да је грудобран сад колике је висине. 
АДВ. БЕЉАНСКИ ВЛАДИМИР: Бар отприлике ја ћу рећи да ли је то 20 цм 
или метар ипо или до струка или до колена, или било шта као оријентир да нам 
да? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Па како да вам кажем напред није било малтене 
мало, ваљда како је остало, а са стране ово што сам видео било је земље 
разумете, е сад колико се тамо протезала. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не колико се протезала, само колико је то била по 
висини колика би то била хрпа земље по висини, она се може протезати 50 
метара тамо, али колико је по висини у односу на раван околног тла? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Знате како, да ли је копано разумете ме, али 
овако све је спојено било, разумете, па онда видиш висина није толика ваљда 
дубина да се види.  
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не питамо Вас у дубини господине питали смо па нисте 
могли да се изјаснити ни о дубини рупе, питамо Вас по некој Вашој процени 
колико можете колико је то изнад тла, околног тла, места где стоји трактор ту 
је сад нека земља видите, то што видите, ако можете да се определите, ако не 
можете? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Пола метра, метар, тако. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Разлике су између пола метра и метар дупло то је баш 
значајна разлика? 
АДВ. БЕЉАНСКИ ВЛАДИМИР: Ако је могуће да нам се врати скица на 
мониторе да бих могао да поставим једно питање које је везано за скицу? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Молим режију да врати скицу на мониторе. 
АДВ. БЕЉАНСКИ ВЛАДИМИР: Особе које је нацртао скроз са десне стране, 
ја не схватам да ли стоје на том грудобрану или стоје иза грудобрана гледано с 
његове стране где се он налази у том тренутку, да ли то може да нам каже? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Горе су стајали. 
АДВ. БЕЉАНСКИ ВЛАДИМИР: Значи попели су се горе, а особе са леве 
стране? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Па то колико сам видео исто су били. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: На тој земљи? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Да. 
АДВ. БЕЉАНСКИ ВЛАДИМИР: Попели горе? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Да.  
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ви сте нацртали само по три? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Било је више. 
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АДВ. БЕЉАНСКИ ВЛАДИМИР: Овај предњи грудобран који је окренут према 
њему значи тај, јел може да определи тај грудобран које је то висине, он каже 
ниско нешто. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Он је био нижи то је само рекао ако не може ове онда. 
АДВ. БЕЉАНСКИ ВЛАДИМИР: Да ли су заробљеници који су изашли из 
приколице стајали на том грудобрану баш на грудобрану или су били према 
њему више да ли то може да определи? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Па више су стајали на њему и како да вам кажем 
ближе рупи. 
АДВ. БЕЉАНСКИ ВЛАДИМИР: За скицу више нећу имати питања, али 
спомињао је дрвена врата од приколице, ако сам ја добро схватио та врата су 
се отварала обарањем на доле, јел тако? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Јесте. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: На доле, као што се иначе отвара страница та задња 
страница трактора на доле? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Да. 
АДВ. БЕЉАНСКИ ВЛАДИМИР: Да ли је између тих врата и крова приколице 
било неког празног простора и отвора или не или су врата потпуно затворена? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: То је потпуно затворено? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Да. Колико сам ја видео затворена су, нисам то 
никад видео знам ја како приколице изгледају е сад на том да ли су имали шта 
ја знам за чега служи. 
АДВ. БЕЉАНСКИ ВЛАДИМИР: Када се отворила та страница он је то видео и 
пред хангаром ако сам ја схватио, а значи и пред местом где је обављено 
стрељање где се то десило, да ли је та страница долазила до земље па су 
заробљеници ходали по страници или су искакали из приколице, или су биле 
неке мердевине можда неки четврти начин, то ја сад да не нагађам? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Ја мислим да су ишли и искакали су из трактора. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Врата се обарају на доле? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Са стране су искакали, разумете, поред, али неки 
су и излазили. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Врата се обарају на доле, па Вас бранилац пита да ли 
она падају потпуно до тла да се наслоне на тло, да ли су под неком косином, 
јесу ли доле потпуно равна, ако можете да се сетите? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Па мала косина, па не може бити равно. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Е сад како излазе, скачу кажете, искачу? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Неки су излазили овако, неки су скакали са 
стране разумете са приколице па скочи са стране па иде. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Са стране чега? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Па на излазу разумете како је кад се ухвати овде 
па скочи доле, не овамо са стране, ако сте разумели. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Разумем. 
АДВ. БЕЉАНСКИ ВЛАДИМИР: Ја нисам баш до краја разумео. Да ли је било 
заробљеника који су ходали по тој обореној страници излазећи значи док 
излазе да су газили, корачали низ врата? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Да било је и таквих. 
АДВ. БЕЉАНСКИ ВЛАДИМИР: Да ли је можда приметио систем затварања 
тог, односно забрављивања, да ли су била закључана врата? 
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ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ви сте заиста у истрази рекли у једном моменту да су 
врата затворена и нису се могла отворити, шта би то значило? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Нису се изнутра могла отворити. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Нису се изнутра могла отворити?  
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Овако се затвори, вероватно су шарке неке биле. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Е то Вас бранилац пита, како је то затварано да се 
изнутра није могло отворити? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Па има вани, па знате како приколица вани оно се 
закачи на камиону па изађе, а сад горе не знам како се до горе ишло, ово сам 
видео ово са стране кад дигне направи овде а како горе нисам видео.  
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли је било каквог катанца можда? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Нисам видео. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: То нисте видели? 
АДВ. БЕЉАНСКИ ВЛАДИМИР: Ви сте га већ питали, можда би могао да нам 
помогне око тога од чега су остале странице приколице? Ово сам схватио да је 
дрвена та задња, то нам је објаснио. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да, није могао да нам се изјасни. 
АДВ. БЕЉАНСКИ ВЛАДИМИР: И кров обзиром да је седео на тракторској 
кабини онда би можда и видео од чега је тај кров, да ли је то цирада нека, 
платно? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Није могао да се изјасни баш је питан. 
АДВ. БРАНКО МУНИЖАБА: Да ли може сведок да се изјасни да ли  на том 
простору испред хангара има лица која нису у униформи, дакле цивили? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ви сте рекли јако пуно људи је тамо? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Да, униформисани. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: И сви су униформисани? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Ја колико сам видео сви су. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли, бранилац Вас пита то, да ли је било у цивилној 
одећи? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Нисам видео. 
АДВ. БРАНКО МУНИЖАБА: Да ли може да се изјасни како је Булић био 
обучен, коју врсту униформе сад сам схватио да је вероватно у униформи био 
јел тако? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Ја ако се не варам он је био са мном на положају 
и имао је маскирну, ако се не варам, мени се чини маскирну униформу, 
углавном је био униформисан. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А те вечери питање је како је он био обучен те вечери, 
тог дана, те ноћи, били сте са њим тамо? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: У униформи. 
АДВ. БРАНКО МУНИЖАБА: У истој тој униформи, те исте врсте униформе.  
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Да. 
АДВ. БРАНКО МУНИЖАБА: Да ли је Булић имао неку другу карактеристику 
на себи, да ли је по том иначе био познат у Вуковару? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Па ја колико знам да је имао браду. 
АДВ. БРАНКО МУНИЖАБА: Да ли је нешто на себи још имао нека сугерише? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Па не могу да се сетим да ли је имао, мени се 
чини да је имао, знам да је кокарду носио, мислим имао је српски грб, није 
кокарда. 
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АДВ. БРАНКО МУНИЖАБА: Хоћете да кажете да је носио капу? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Коју капу? Па пошто је униформа онда у том смислу да 
ли је то нека капа саставни део униформе или нека друга? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Знам да се увек шалио каже, ево сад кокарду 
имам, сад браду имам сад могу да ратујем, били смо заједно на положају и 
тамо сам га видео. 
АДВ. БРАНКО МУНИЖАБА: Да ли је нешто «Булиџа» у руци имао? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли је био наоружан? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Мени се чини да јесте. 
АДВ. БРАНКО МУНИЖАБА: Шта? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Па пушку. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Причамо о том дану, истој вечери, том када сте Ви са 
њим били неко време рекосте били сте и са Мугошом, па Вас бранилац пита 
дакле, био је наоружан, да ли је имао? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Ја мислим да је он, шта је дужио не знам сад 
тачно, мислим онај мањи пушко-митраљез. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Пушко-митраљез? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Да, али као аутоматска пушка али има две оне 
ножице.  
АДВ. БРАНКО МУНИЖАБА: Да ли је шта друго држао у руци? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли је шта друго имао са собом? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Нисам видео. 
АДВ. БРАНКО МУНИЖАБА: Ја бих молио да питате, видим у истрази се није 
могао изјаснити, када су он и сведок Кресовић напустили Овчару, неко је 
питао овде напуштање Грабова, ја бих молио ако може да прецизира с обзиром 
на ову временску сада, када сте напустили Овчару? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: У колико сати? 
АДВ. БРАНКО МУНИЖАБА: Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Па питан је, не може то да определи. 
АДВ. БРАНКО МУНИЖАБА: Питање ако дозволите? Да ли је било нестанака 
лица у Вуковару, да ли му је познато то и да ли се знала судбина тих несталих 
лица, лица иначе у Вуковару? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: На која мислите, на Србе? 
АДВ. БРАНКО МУНИЖАБА: Ваша страна, како да кажем? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Било је. 
АДВ. БРАНКО МУНИЖАБА: Да ли је то била појава, појединачни случајеви? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Е сад да ли је то била појава? 
АДВ. БРАНКО МУНИЖАБА: Није баш прецизно питање, али значи било је 
нестанака лица. Може само још једно питање. У ком временском периоду је 
било највише, определите у односу на ове завршне операције, значи да ли је то 
било током лета, јесени? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Мислите пре рата 
АДВ. БРАНКО МУНИЖАБА: Не, пре завршетка операције, пре напада на 
Вуковар? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Па не знам било је, нестајало је. 
АДВ. БРАНКО МУНИЖАБА: Хвала лепо, немам више питања. 
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АДВ. СЛАВКО ПЕРЕСКИ:  Председниче ако дозволите накнадно једно питање 
сада. Када види Маџарца на рупи, шта он има обучено, како је обучен ако 
може да нам се изјасни? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ко? 
АДВ. СЛАВКО ПЕРЕСКИ: Маџарац? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Па питали смо га. 
АДВ. СЛАВКО ПЕРЕСКИ: Ја нисам чуо да је рекао. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Питали смо га.  
АДВ. СЛАВКО ПЕРЕСКИ: Ако га је видео на рупи, моје питање, како је био 
обучен? Ја нисам чуо да је данас рекао да је рекао како је био обучен? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Тамо су господине сви имали униформе, е сад 
опет око тих униформи, ја никог нисам тамо у цивилу видео. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Значи нека униформа? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Па униформа, цивиле нисам видео, да је неко у 
цивилу. 
АДВ. СЛАВКО ПЕРЕСКИ: Ја бих сад молио само ако може да ми објасни 
редослед када трактор долази на рупу када излазе заробљеници, када се 
поставља овај стрељачки строј, значи редослед радњи како иде, ако може да се 
изјасни? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Шта је прво? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Прво трактор је стајао, онда пришли су војници и 
стали су овако. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ја сам схватио около? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Као на скици овако, трактор је стао разумете и 
приколица ту кад је стала и приколица овамо створио се неки круг око те рупе. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Створио се неки круг и онда излазе? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Отварају и онда излазе и стају испред рупе. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А потом ови људи испред њих стају? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Да.  
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: То би био редослед, тако сам то и схватио. 
АДВ. СЛАВКО ПЕРЕСКИ: У ком моменту силази са трактора у односу сад на 
ове? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Рекао је одмах. 
АДВ. СЛАВКО ПЕРЕСКИ: Одмах кад стаје? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Одмах по заустављању, тако је рекао. 
АДВ. СЛАВКО ПЕРЕСКИ: Данас у једном моменту је рекао да није сигуран да 
је видео Маџарца, после каже видео сам, може ли да се изјасни сад прецизно 
да нам каже да ли га је видео или није, пошто видим да сад и «Малог Џоа» није 
сигуран да ли га је видео или није видео? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро, сведок је питан и сведок је на те теме 
одговорио. 
АДВ. СЛАВКО ПЕРЕСКИ: Још једно питање председниче, каже код давања 
исказа пред радницима МУП-а тројица инспектора је било, ко је диктирао 
записник, а ко га је испитивао? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли је било неког диктирања записника, да ли сте Ви 
то регистровали? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Испитивали су ме и он је тамо писао нешто, сад 
ко је диктирао. 
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АДВ. СЛАВКО ПЕРЕСКИ: Може ли прецизно да нам каже, да ли је то један 
инспектор диктирао или њих сва тројица, ко је писао? 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА ДУШАН КНЕЖЕВИЋ: Питање, да ли је диктирао 
неко? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не може, ево видите шта каже, сви су питали а овај је 
нешто тамо писао, ја сам схватио да није било диктирања записника да сте Ви 
то регистровали да неко сад диктира записник као што ја понекад са 
записничарем комуницирам? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Он је писао тамо, на крају је прочитао записник 
тај. 
АДВ. СЛАВКО ПЕРЕСКИ: Хвала, немам више питања. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Оптужени? И Ви бисте неко накнадно питање? 
АДВ. ПЕРКОВИЋ МИРОСЛАВ: Код тог записника, на који начин сведок 
одлази у просторије СУП-а када даје тај исказ? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Рекао је. 
АДВ. ПЕРКОВИЋ МИРОСЛАВ: По позиву, јел? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да.  
АДВ. ПЕРКОВИЋ МИРОСЛАВ: Колико дана пре тог давања тог исказа је 
добио позив, када је добио позив? 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА ДУШАН КНЕЖЕВИЋ: Противим се питању. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: На колико дана пре тога је добио позив тада. 
АДВ. ПЕРКОВИЋ МИРОСЛАВ: Како је добио, поштом, како? Речено је да је 
добио позив, он каже да је добио позив, е сад питамо како је добио позив, ко 
му је донео, да ли је пошта или како и колико је времена прошло? Има свој 
смисао мислим ми можемо утврђивати овде веродостојност кад смо око тог 
записника. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли се можете у том смислу изјаснити? Схватио сам 
да чак имате позив са собом? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Нисам сигуран. 
АДВ. ПЕРКОВИЋ МИРОСЛАВ: Значи, први исказ његов онај од 10. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добили сте позив и Ви сте се том позив, тамо је стајало 
кад и где да дођете у колико сати, ако разумем и отишли сте? 
АДВ. ПЕРКОВИЋ МИРОСЛАВ: Молим Вас председниче, навече је полиција 
донела, нека објасни? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Нисам ја био кући него жена, пошто ја радим 
увече, жена је примила позив. 
АДВ. ПЕРКОВИЋ МИРОСЛАВ: Ко је донео? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Каже два полицајца су била. 
АДВ. ПЕРКОВИЋ МИРОСЛАВ: У униформи да ли су били? 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА ДУШАН КНЕЖЕВИЋ: Председниче ја се противим 
овим питањима, стварно су бесмислена. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Разумели смо. Браниоче небитно је, да ли су полицајци 
који су донели позив били у униформи или нису били у униформи, да ли је био 
неки курир, битно је добије позив, он се том позиву одазвао? 
АДВ. ПЕРКОВИЋ МИРОСЛАВ: Председниче, како да није битно. Када је он 
онда саслушан? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Само ћемо Вас ово питати, ниједно више питање нећу 
дозволити, само ћу Вас ово питати: Да ли је неко том приликом кад сте били у 
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полицији од тих људи, да ли Вас је неко тукао, да ли је неко вршио било какав 
притисак у том смислу на Вас, да ли Вам је неко претио било шта? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Није нико тукао ни претио, а притисак оно око 
испитивања, добро то, кад испитује. 
АДВ. ПЕРКОВИЋ МИРОСЛАВ: Председниче већа ја знам зашто питам, ја 
могу. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ја знам зашто одбијам та питања. 
АДВ. ПЕРКОВИЋ МИРОСЛАВ: Сачекајте, значи дужност је током поступка 
да ми утврђујемо и начин како су неки докази прикупљени. Ти докази не 
морамо то сводити нити то ЗКП своди на претњу, принуду итд. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли имате господине браниоче? 
АДВ. ПЕРКОВИЋ МИРОСЛАВ: Моје основно питање је питање како је добио 
позив? Пазите позив као сведок зна се по закону како долази тај позив. Ми 
можемо током поступка да стављамо предлог, можемо и данас да се тај 
записник издвоји. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Грађанин који добије позив проучи тај позив, одлучи 
шта ће да ради са њим, у том смислу може да се консултује да ли да се одазове, 
да ли да се не одазове, да ли је благовремен или није благовремен, нећемо 
уопште о томе да причамо. 
АДВ. ПЕРКОВИЋ МИРОСЛАВ: Када је он отишао, добио је позив то вече, па 
добро констатујте да ми одбијате питање. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Одбијам то питање. Одбијам сва питања у том смислу.  
АДВ. ПЕРКОВИЋ МИРОСЛАВ: Надам се да ми следеће питање нећете 
одбити. Да ли када су га питали, а то сте га и Ви данас питали, када је био на 
том разговору, када су га питали да ли је он лично учествовао у том, да ли га је 
ико упозорио да  на то питање не мора да одговори? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не. Одбијам и то питање. 
АДВ. ПЕРКОВИЋ МИРОСЛАВ: И то питање одбијате? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да. Небитно, апсолутно небитно. 
АДВ. ПЕРКОВИЋ МИРОСЛАВ: Да ли је, шта је он прочитао у том записнику 
који је потписао, где га је он видео, када му је одштампан тај записник? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Одговорио је, сведок је одговорио и у том смислу 
управо на моје питање. 
АДВ. ПЕРКОВИЋ МИРОСЛАВ: Председниче већа, нажалост ја ћу 
консултовати. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Јесте браниоче прочитао је и рекао је да је 
интервенисао је на неке небитне ствари типа имена тог Дамира Гунчевића и 
тако некако на неке небитне ствари. Одговорио је управо на такво моје питање. 
Не разумем сад зашто инсистирате? 
АДВ. ПЕРКОВИЋ МИРОСЛАВ: Није рекао да је накнадно читао. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Рекао је да није накнадно прочитао. 
АДВ. ПЕРКОВИЋ МИРОСЛАВ: Ја не видим председниче зашто Ви одбијате та 
питања, вероватно имате неки разлог? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Рекао је да није накнадно читао и потписао га. Немам 
никакав разлог браниоче, имамо чисту, потпуно чисту ситуацију. Нико не 
врши на сведока притисак, Ви сад хоћете да, ако желите да предложите да се 
тај записник из списа, предложите то, одлучићемо о томе, тражите то. 
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АДВ. ПЕРКОВИЋ МИРОСЛАВ: Ја морам те околности да утврдим, ја сада да 
Вама кажем то су вршени притисци, ту су биле претње, човек је стално на 
неком stand-by да ли ће бити оптужени или не, па због тога не желим, знате 
онда би Ви рекли па господо браниоци Ви морате то да докажете. Ја сад кад 
покушавам то да докажем, Ви кажете немојте одбијате ме са тим питањем, а 
зашто инсистирам и зашто ћемо сад утврђивати и сам записник како је 
састављен из једног простог разлога, ево дозволите. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Браниоче, па имате други записник о саслушању 
сведока у поступку истраге. 
АДВ. ПЕРКОВИЋ МИРОСЛАВ: Знам, али цело време због чега, начин како се 
постављало питање од стране заступника јавне тужбе је указивало на то да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Tо је Ваше закључивање браниоче, дајте да се 
ограничимо на питања. 
АДВ. ПЕРКОВИЋ МИРОСЛАВ: Ево овде смо, јавност, сви. Следеће питање, 
када је видео, то је уствари основно питање, када је видео каже «Штуку» да 
пуца у потиљак овом из пиштоља, ко је још био присутан тада? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Од људи, Ви сте рекли 5, 6, 7 вас је било тамо, па 
бранилац Вас пита да ли је са Вама био неко кога Ви знате тада у том 
тренутку? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Нисам сигуран, али мени се чини да је Савић  
Мирослав био. Нисам сигуран. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Нисте сигурни, али мислите да је то био Савић? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Да. 
АДВ. ПЕРКОВИЋ МИРОСЛАВ: Хвала, немам питања.  
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Оптужени, да ли имају питања сведоку? Господин 
Ланчужанин. 
ОПТ. МИЛАН ЛАНЧУЖАНИН: Добар дан.  
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Мало микрофон примакните господине Ланчужанин. 
ОПТ. МИЛАН ЛАНЧУЖАНИН: Па имам пар питања да поставим. Када ме је 
први пут видео тај дан? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Разумели сте шта вас пита? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: На Овчари? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да. 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Па кад сам дошао кад сам био тамо. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Чим сте дошли на Овчару. 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Па не знам да ли сам га одмах видео. 
ОПТ. МИЛАН ЛАНЧУЖАНИН: Колико сати је било кад је дошао? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли сте га видели и пре него што је ушао у трактор у 
том смислу је питање? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Нисам сигуран да сам га пре видео. 
ОПТ. МИЛАН ЛАНЧУЖАНИН: Да ли ме је видео на неком другом месту сем 
на Овчари тај дан пре тога? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Не знам.  
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Нисте? 
ОПТ. МИЛАН ЛАНЧУЖАНИН: Када је он дошао на Овчару? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Рекао је то. 
ОПТ. МИЛАН ЛАНЧУЖАНИН: Колико је сати било? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Рекао је то, мрачак, сумрак. 
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ОПТ. МИЛАН ЛАНЧУЖАНИН: Отприлике сати, да ли може да каже то? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Не знам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Није могао да определи. 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: После подне.  
ОПТ. МИЛАН ЛАНЧУЖАНИН: Ко је све био са мном у друштву, ко је био око 
мене када ме је угледао, с ким сам био тамо? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Па не знам тачно с ким. Нисам познавао онда ове 
што су били. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро нисте тада познавали, познавали сте касније па 
сад да ли су ти које познајете касније онда били са њим у друштву? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Не знам, само сам видео кад смо отишли, а ово не 
знам ко је био с њим у друштву. 
ОПТ. МИЛАН ЛАНЧУЖАНИН: Када је први трактор отишао према Грабову? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: У ком смислу, када? 
ОПТ. МИЛАН ЛАНЧУЖАНИН: Када је кренуо према Грабову, кад су 
натоварени заробљеници и одведени са Овчаре? У које време? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Питали смо га у више наврата господине Ланчужанин, 
у том смислу не може да се опредељује, не може да се веже за неко време. 
ОПТ. МИЛАН ЛАНЧУЖАНИН: Морао би знати ако је био тамо господине, а 
био је. 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Откуд знам, не знам колико је сати било.  
ОПТ. МИЛАН ЛАНЧУЖАНИН: Сад на крају да ли је видео то возило иза 
трактора које је ишло или није видео то возило? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: И то смо га питали и тражили смо да у том смислу 
објасни и он је рекао што је рекао. 
ОПТ. МИЛАН ЛАНЧУЖАНИН: Ја нисам разумео шта је он одговорио, није он 
ту ништа одговорио. 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Ја сам рекао да сам запамтио оно возило кад смо 
ишли тамо да је заглављено, е сад које. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Немојмо сад да понављамо. 
ОПТ. МИЛАН ЛАНЧУЖАНИН: А које марке је било то возило? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Откуд знам које марке, не знам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: И то је питан. 
ОПТ. МИЛАН ЛАНЧУЖАНИН: Значи Малог Џоа зна али не може да тврди да 
је био тамо? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Рекао је то, све је рекао, господине Ланчужанин. 
ОПТ. МИЛАН ЛАНЧУЖАНИН: А, да ли може сад да покаже где се налазио тај 
мали човек или тај Мали Џо ту на рупи или где је већ, ако сам ја ту где је 
описао, па где се налази сад тај? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Где је он? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Нисам видео где је он, не знам. 
ОПТ. МИЛАН ЛАНЧУЖАНИН: Значи није видео. Шта је било конкретно 
задужење сведока то вече тамо на Овчари? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли сте имали Ви какво задужење, то Вас пита, 
питали смо Вас али на један други начин, ево сад ћемо Вас питати на овај 
начин, да ли сте имали тамо какво задужење? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Нисам имао никакво, како бих имао. 
ОПТ. МИЛАН ЛАНЧУЖАНИН: Ко је рекао онда да се попне на кабину? 
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ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Питали смо га да ли му је ко наредио, објаснио је и 
зашто се попео на трактор, дао је неко објашњење. 
ОПТ. МИЛАН ЛАНЧУЖАНИН: Ја нисам разумео за чега се попео на 
тракторску кабину и кренуо? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Па каже да је препознао једног заробљеног, учинило му 
се да је ушао у трактор, мислио је да их се води ту негде у близини у затвор и 
он се попео на кабину трактора, ето у том смислу, па је после схватио уствари 
шта ће се десити итд.  
ОПТ. МИЛАН ЛАНЧУЖАНИН: Шта сам ја то промрмљао тамо када је одлазио 
он са рупе, рекао је да сам промрмљао нешто? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Рекао је и то. Шта је рекао кажите, поновите? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Рекао је да ово неће ваљати. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: То кад је одлазио, тако сте рекли? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Да. 
ОПТ. МИЛАН ЛАНЧУЖАНИН: Јел ту још био неко кад сам ја то рекао? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Па не могу сад да се сетим, знам да си прошао и 
да си отишао у правцу тамо оног другог хангара и тамо су била возила и шта ја 
знам.  
ОПТ. МИЛАН ЛАНЧУЖАНИН: Да ли сам ја био у стрељачком строју? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Не. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Рекао је и то. 
ОПТ. МИЛАН ЛАНЧУЖАНИН: Па добро то ми пише у оптужници, господине 
судија зато га питам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Сведок је рекао. 
ОПТ. МИЛАН ЛАНЧУЖАНИН: Није га нико питао, то али то стоји, због тога. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Он је рекао. 
ОПТ. МИЛАН ЛАНЧУЖАНИН: Да ли сам неког тукао тамо у хангару или 
негде, да ли си ме видео још на некој локацији сем, јеси ли видео да сам неког 
тукао или дирао? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Рекао сам био си доле, видели смо, окренули смо 
се и отишли и то што си рекао, промрмљао и што си отишао. Касније те ја 
нисам ни видео. Таква је моја изјава. 
ОПТ. МИЛАН ЛАНЧУЖАНИН: То возило које се заглавило тамо кад се 
трактор враћао више тог возила није било? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Није рекао. 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Ја мислим да није било. 
ОПТ. МИЛАН ЛАНЧУЖАНИН: Јел трактор заобишао то возило, како је 
прошао трактор ту где се то возило заглавило? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Мени се чини да је мало заобишао, више ми се 
чинило да је возило мало у страну онако. 
ОПТ. МИЛАН ЛАНЧУЖАНИН: Али ти се не чини можда да је возило ишло 
иза трактора па да се онда заглавило? Да ли ти се тако чинило можда? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не, немојте то. Питан је господине Ланчужанин, сведок 
је све то већ питан. 
ОПТ. МИЛАН ЛАНЧУЖАНИН: Јесте господине председниче питан, али је у 
изјави код истражног судије јасно и децидно рекао да је ишло једно возило иза 
трактора које се заглавило. 
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ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ако сте пратили, ево цео дан радимо са овим сведоком, 
сведок је на разне  околности, на више околности казивао данас другачије него 
што је то било у истрази и то му је предочавано и тражено од њега да објасни 
ту разлику својим казивањима и он је давао објашњења она су таква каква су, 
нећемо инсистирати сад у бесконачности. 
ОПТ. МИЛАН ЛАНЧУЖАНИН: Ја знам господине председниче јако добро и 
овог човека и знам да је збуњен и знам зашто тако говори, јел ме разумете. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Зато да се ограничимо да га питамо нешто што није 
питан, ово је било добро питање како је трактор прошао ако је то возило 
заглављено, како је трактор прошао јели? 
ОПТ. МИЛАН ЛАНЧУЖАНИН: Ово је за мене веома важно господине 
председниче, да ли је то возило ишло иза трактора па се заглавило или је 
трактор обишао, није било теоретске шансе да он прође ту. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Он је рекао да су наишли на заглављено возило што 
значи да је оно било пре тамо заглављено, то је рекао тако, раније је рекао оно 
што је рекао и сад дао је објашњења која је дао, сад не можемо да сведоку 
стално понављамо једно те исто да бисмо од њега нешто добили. 
ОПТ. МИЛАН ЛАНЧУЖАНИН: Да ли сведок зна Мирка Љубишића? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Да. 
ОПТ. МИЛАН ЛАНЧУЖАНИН: Да ли га је видео на Овчари? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Нисам, не сећам се да сам њега видео, али 
познајем Мирка Љубишића. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Од раније га познајете? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Да. Када сам ја излазио у кафић он је долазио. 
ОПТ. МИЛАН ЛАНЧУЖАНИН: Да ли зна оца од тог Гунчевића кога је он 
спасио? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Ја лично нисам упознао оца, али Мирко Љубишић 
га зна.  
ОПТ. МИЛАН ЛАНЧУЖАНИН: Где је тај Гунчевић радио? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: У болници у администрацији, а отац му је, ако се 
не варам, исто у болници и мајка, не знам. 
ОПТ. МИЛАН ЛАНЧУЖАНИН: И отац му је радио у болници? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Ја мислим, али нисам сигуран.  
ОПТ. МИЛАН ЛАНЧУЖАНИН: Пошто трактор нема амортизере, то сви знамо 
тешко је седети на асфалту горе на кабини, како је успео да седи на кабини са 
пушком у руци, а да не спадне с кабине? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Рекосте да сте се држали некако, за шта? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Па има шибице оне. 
ОПТ. МИЛАН ЛАНЧУЖАНИН: Колико је лица укупно ушло у трактор? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Рекао сам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Па и то је рекао, три. 
ОПТ. МИЛАН ЛАНЧУЖАНИН: Значи не зна ко му је рекао  уопште да иде са 
приколицом за, то је одговорио исто. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Тако је. 
ОПТ. МИЛАН ЛАНЧУЖАНИН: Како се не сећа да сам био код њега у 
новембру месецу прошле године, после давања исказа истражном судији или 
полицији коме је дао? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Нисам Вас разумео, како се не сећа? 
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ОПТ. МИЛАН ЛАНЧУЖАНИН: Да, рекао је да се не сећа, рекао је да нисам 
био, ја кажем да јесам био код њега, био сам код њега у новембру месецу 
после исказа, довео ме је брат Ланчо, зна га он јако добро, изузетно су добри 
пријатељи, био сам код њега. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Чули сте ово подсећање, кажите, укључите само 
микрофон браниоче? 
АДВ. ЂОРЂЕ КАЛАЊ:  Ја бих замолио ово питање и остала питања да иду 
кроз суочење ако није проблем? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не, то је био коментар, ово није било питање. 
АДВ. ЂОРЂЕ КАЛАЊ: Ја ово гласно  коментаришем да би чуо мој брањеник. 
Значи да иде суочење. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Право је оптуженог да пита оно што сведок није питан, 
да коментарише казивање сведока, да каже тако и тако, а суочење је нешто 
друго. 
ОПТ. МИЛАН ЛАНЧУЖАНИН: Не знам да ли сам добро разумео, рекао је да 
је био, да је за један сат испратио те три до четири приколице, па ми није јасно 
како је за један сат могао да испрати три до четири приколице по повратку са 
рупе? Јел може то да објасни? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: То је коментар, а не питање. 
ОПТ. МИЛАН ЛАНЧУЖАНИН: Немам више питања, могу се суочити једино с 
њим, ако дозволите? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Господине Ланчужанин, сада ћемо управо ово што Ваш 
бранилац рече, суочићемо Вас са сведоком Дукићем, па ћете му ствари из 
близа, лицем у лице рећи шта је истина а шта није истина, уколико желите 
наравно. Молим Вас дођите овамо станите, окрените се један према другом, 
само да обавимо ово. Ко ће Вас заменити, нисам разумео? Перески.  Мало 
господине Дукићу мало десно тако да и господин Ланчужанин може прићи 
микрофону. Изволите господине Ланчужанин? 
ОПТ. МИЛАН ЛАНЧУЖАНИН: Од првог дана овде и у истрази и са 
инспекторима УБПОК-а говорим истину, искључиво само истину ништа друго 
сем истине. На Овчару сам дошао у вечерњим сатима, да ли је можда био 
сумрак али значи када сам дошао, у року од можда 10-ак, 15-ак минута већ је 
пао мрак. Када је приколица кренула према Грабову био је потпуни мрак, 
значи ништа се није видело, под светлима је ишла и приколица и возило које је 
ишло иза приколице. У том возилу сам био ја, био је Кинез, био је Маре, био је 
Цеца и био је Мирко Љубишић. То возило се заглавило, значи ниси ме могао 
видети у  трактору ни помоћу трикова. То знаш сам јако добро, само знаш ти 
зашто си рекао да си ме видео у трактору, ко ти је то рекао да сам ја био у 
трактору? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Није ми нико рекао, јел смо били тамо заједно. 
ОПТ. МИЛАН ЛАНЧУЖАНИН: Где смо били? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Па тамо где је стрељање било. 
ОПТ. МИЛАН ЛАНЧУЖАНИН: Где брате? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Код рупе. 
ОПТ. МИЛАН ЛАНЧУЖАНИН: Не знам ни где је рупа, знам правац кретања, 
знам да је скренуо трактор лево са асфалта, значи у правцу Грабова испред оне 
шумице, скренуо је лево и ту сам се ја заглавио са аутомобилом, покушао сам 
да се окренем и заглавио се аутомобилом и извукли смо се одатле и кренуо 
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назад и отишао, јел се сећааш с ким сам седео тамо и причао пре него што је 
приколица кренула? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Не могу да се сетим. 
ОПТ. МИЛАН ЛАНЧУЖАНИН: Јел није био Јовица Кресовић поред мене? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Не знам. 
ОПТ. МИЛАН ЛАНЧУЖАНИН: И даље тврдиш значи децидно да сам ја био у 
трактору? Сто посто си сигуран да сам ја био у трактору? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Па ја кажем што сам видео. 
ОПТ. МИЛАН ЛАНЧУЖАНИН: Да сам ја био у трактору? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро, чули смо вас, хвала. 
АДВ. ЂОРЂЕ КАЛАЊ: Може ли у вези мојих пар питања која сам поставио на 
те околности да ли је он познавао Џоа, долазио код њега у кућу у којој је био 
смештен Ланчужанин? На та питања ако може суочење? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ја искрено да вам кажем ја сам имао проблема са 
сврхом тих ваших питања типа смештаја, локације, куће, доласка. 
АДВ. ЂОРЂЕ КАЛАЊ: Управо то, да ли је он познавао или није познавао 
добро Џоа? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: То није ствар суочења, суочавамо их на оно битно, је ли 
био тамо или није био тамо, је ли био у трактору или није био у трактору, да 
ли је познавао Малог Џоа или није познавао Малог Џоа, где и како, ако 
оптужени Ланчужанин жели у том смислу да коментарише то је у реду. 
ОПТ. МИЛАН ЛАНЧУЖАНИН: Ја желим да коментаришем. 
АДВ. СЛАВИША ПРОДАНОВИЋ: Имам информацију да је позлило мом 
клијенту. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Видео сам, само да завршимо ово и прекидамо одмах, 
мада ово не тангира Вашег клијента, то сам приметио, одмах завршавамо. 
ОПТ. МИЛАН ЛАНЧУЖАНИН: Био сам код тебе у новембру месецу, Ланчо ме 
довезао, јако се добро сећаш. Јел се сећаш да сам био код тебе? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Па знам, али не знам у које време. 
ОПТ. МИЛАН ЛАНЧУЖАНИН: Кад си дао изјаву у полицији јел се сећаш да 
сам био код тебе. Сећаш да сам ти рекао да си спаковао «Штуку» на робију, јел 
се сећаш да сам ти то рекао? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Да јесте. 
ОПТ. МИЛАН ЛАНЧУЖАНИН: И шта си рекао, јел сам ти рекао да је 
«Штука» убио једног човека, јел си ми рекао «који ти је курац Камени, убио је 
15, 20 људи тамо»,  јел си ми тако рекао, да ли си ми рекао тако? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: То сам чуо касније. 
ОПТ. МИЛАН ЛАНЧУЖАНИН: Јеси ли ми тако рекао? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Да. 
ОПТ. МИЛАН ЛАНЧУЖАНИН: Јесам ли ти рекао и тада да сам ја био у том 
возилу које је ишло иза трактора и да је Мали Џо био рањен и да помоћу 
трикова није могао бити на Овчари и да је то покушај полиције да измаме од 
тебе да признаш да си био на рупи, јел сам ти тако рекао? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Да. 
ОПТ. МИЛАН ЛАНЧУЖАНИН: Зашто си онда судији рекао да нисам био код 
тебе, да се нисмо видели уопште? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Шта ја знам.  
ОПТ. МИЛАН ЛАНЧУЖАНИН: Ја толико. 
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ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли неко од осталих оптужених има питања за 
сведока? Онда тамо, господине Ланчужанин. 
ОПТ. МИЛАН ЛАНЧУЖАНИН: Да ли је видео Малог Џоа или није видео 
Малог Џоа? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Питан је то већ господине Ланчужанин. 
ОПТ. МИЛАН ЛАНЧУЖАНИН: У вези овог догађаја? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Питан је. 
ОПТ. МИЛАН ЛАНЧУЖАНИН: А пре овог догађаја? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: И то је питан. 
ОПТ. МИЛАН ЛАНЧУЖАНИН: Да ли си га видео у акцији Милово брдо? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Нисам. 
ОПТ. МИЛАН ЛАНЧУЖАНИН: Како ниси кад је он ушао први на Милово 
брдо и заставу истакао ако су био у акцији Милово брдо? 
СВЕДОК ДУКИЋ НИКОЛА: Јесам, али нисам га видео. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Хвала господине Ланчужанин. Да ли неко од осталих 
окривљених има питања за сведока. Нема. Има Маџарац. Ништа. Господине 
Маџарац, прекинућемо са данашњим радом. Оптуженом Војновић Милану 
схватио сам да је позлило, па ћемо наставити сутра. 
ОПТ. МАЏАРАЦ ПРЕДРАГ: Ја нисам ни имао питања. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро. 
АДВ. БОЈКОВ АЛЕКСАНДАР: У вези здравственог стања судија ако 
дозвољавате пошто прекидам овај, мени се данас пожалио мој брањеник 
Слободан Катић да већ неколико дана искашљава крв, да се не би десило 
слично ја бих замолио да се хитно спеицијалистички прегледа и ако може да га 
прегледа његов доктор који га је и оперисао а то је др. Милутиновић. Ја бих 
заиста то замолио. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ја ћу одобрити посету тог лекара уколико тај лекар 
дође њему у посету. Суд не може у том смислу организовати, тражити итд., 
него то је ствар породице, бранилаца, итд. Господине Дукићу завршили смо за 
данас са Вама, Ви ћете доћи сутра у пола 10 да бисмо наставили, довршили 
Ваше саслушање, довршили бисмо то данас али нажалост једном оптуженом је 
лоше тако да не можемо даље да наставимо иако се све ово што Ви говорите 
суштински не дотиче господина Војновић Милана. Наставићемо сутра у 9,30 
сати. 
 
 Довршено. 
 
ЗАПИСНИЧАР                                                ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА-СУДИЈА 
 
 
 


